
Número da Pesquisa: CESOP / IDESP / 00507
Título da Pesquisa:
DEMOCRATIZAÇÃO E IDENTIDADES COLETIVAS – 1ª onda
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 15/OUTUBRO A 14/NOVEMBRO/1986
Tamanho da Pesquisa: 573
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homem
2 Mulher
Total

245 42,8 42,8 42,8
328 57,2 57,2 100,0
573 100,0 100,0

v6 (Todos) Na sua opinião, qual é o problema mais importante do Brasil hoje? (Caso haja vários 
problemas , codificar apenas o 1o. problema mencionado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Falta de segurança / 
policiamento ( violência / 
assaltos / etc.)
2 Custo de vida / inflação 
/ preços altos
3 Falta de trabalho / 
desemprego
4 Problema de habitação / 
moradia / aluguéis
5 Problemas de 
transporte / condução
6 Educação / escolas 
(faltam escolas, más 
condições de ensino; 
pouca educação do povo)

7 Saúde / atendimento 
médico deficiente / falta 
de hospitais
8 Menor abandonado / 
carente / mortalidade 
infantil
9 Salários baixos / má 
distribuição da renda / 
pobreza / fome
10 Má administração / 
incompetência dos 
governantes

1 ,2 ,2 ,2
121 21,1 21,1 21,3

32 5,6 5,6 26,9

16 2,8 2,8 29,7

23 4,0 4,0 33,7

2 ,3 ,3 34,0

30 5,2 5,2 39,3

14 2,4 2,4 41,7

31 5,4 5,4 47,1

63 11,0 11,0 58,1

32 5,6 5,6 63,7

106 18,5 18,5 82,2
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v6 (Todos) Na sua opinião, qual é o problema mais importante do Brasil hoje? (Caso haja vários 
problemas , codificar apenas o 1o. problema mencionado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11 Congelamento / plano 
cruzado (falta de 
produtos, congelamento 
de salários e não dos 
preços: desorganização)
12 Leis inadequadas / 
privilegiando alguns / 
constituição falha / 
constituinte
13 Dívida externa / 
problema econômico
14 Greve de 
trabalhadores / problema 
das greves
15 Corrupção / 
desonestidade / ninguém 
é honesto
16 Agricultura / cuidar da 
terra / plantar mais
17 Ajustar investimentos 
públicos / dívida interna / 
economia interna
50 Outros
60 Todos os problemas 
são graves / respostas 
genéricas
70 Não há problemas 
graves
88 Não sabe responder
Total

106 18,5 18,5 82,2

15 2,6 2,6 84,8

20 3,5 3,5 88,3

6 1,0 1,0 89,4

13 2,3 2,3 91,6

2 ,3 ,3 92,0

3 ,5 ,5 92,5

4 ,7 ,7 93,2
1 ,2 ,2 93,4

1 ,2 ,2 93,5

37 6,5 6,5 100,0
573 100,0 100,0

v7 (Todos) O Sr.(a) se interessa em saber o que o Governo faz? (SE SIM) Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não se interessa
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

287 50,1 50,1 50,1
173 30,2 30,2 80,3
108 18,8 18,8 99,1

3 ,5 ,5 99,7
2 ,3 ,3 100,0

573 100,0 100,0

Page 2



v8 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou 
nenhum sucesso em:
 Diminuir a inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

156 27,2 27,2 27,2
301 52,5 52,5 79,8
101 17,6 17,6 97,4

14 2,4 2,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0

v9 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou 
nenhum sucesso em:
 Criar mais empregos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
Total

288 50,3 50,3 50,3
226 39,4 39,4 89,7

44 7,7 7,7 97,4
15 2,6 2,6 100,0

573 100,0 100,0

v10 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou 
nenhum sucesso em:

 Diminuir a corrupção no governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

59 10,3 10,3 10,3
164 28,6 28,6 38,9
286 49,9 49,9 88,8

62 10,8 10,8 99,7
2 ,3 ,3 100,0

573 100,0 100,0

v11 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  
ou nenhum sucesso em:

 Melhorar o atendimento médico pelo INAMPS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
Total

49 8,6 8,6 8,6
152 26,5 26,5 35,1
290 50,6 50,6 85,7

82 14,3 14,3 100,0
573 100,0 100,0
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v12 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  
ou nenhum sucesso em:

 Aumentar o salário dos que ganham pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
Total

49 8,6 8,6 8,6
164 28,6 28,6 37,2
346 60,4 60,4 97,6

14 2,4 2,4 100,0
573 100,0 100,0

v13 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou 
nenhum sucesso em:

 Oferecer casa própria pelo BNH?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

53 9,2 9,2 9,2
154 26,9 26,9 36,1
278 48,5 48,5 84,6

86 15,0 15,0 99,7
2 ,3 ,3 100,0

573 100,0 100,0

v14 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  
ou nenhum sucesso em:

 Diminuir a violência nas grandes cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
Total

36 6,3 6,3 6,3
119 20,8 20,8 27,1
407 71,0 71,0 98,1

11 1,9 1,9 100,0
573 100,0 100,0

v15 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou 
nenhum sucesso em:

 Fazer crescer a economia do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Algum sucesso
3 Nenhum sucesso
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

122 21,3 21,3 21,3
281 49,0 49,0 70,3
130 22,7 22,7 93,0

38 6,6 6,6 99,7
2 ,3 ,3 100,0

573 100,0 100,0
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v16 (Todos) Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que a política do governo melhorou a 
situação econômica do Brasil, piorou ou não fez qualquer diferença? (SE MELHOROU OU 

PIOROU) Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Não fez diferença
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
8 Não sabe responder
Total

85 14,8 14,8 14,8
238 41,5 41,5 56,4
174 30,4 30,4 86,7

27 4,7 4,7 91,4
23 4,0 4,0 95,5
26 4,5 4,5 100,0

573 100,0 100,0

v17 (Todos) E no ano que vem? O Sr.(a) acha que a política do governo vai melhorar a situação 
econômica do Brasil, vai piorar ou não vai fazer qualquer diferença? (SE VAI MELHORAR OU 

PIORAR) Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar muito
2 Vai melhorar um pouco

3 Não vai fazer diferença
4 Vai piorar um pouco
5 Vai piorar muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

109 19,0 19,0 19,0
172 30,0 30,0 49,0

101 17,6 17,6 66,7
37 6,5 6,5 73,1
42 7,3 7,3 80,5

110 19,2 19,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

573 100,0 100,0

v18 (Todos) Falemos agora do Sr.(a) e sua família. Do ano passado para cá, a política do 
Governo melhorou a sua situação econômica, piorou ou não fez qualquer diferença? (SE 

MELHOROU OU PIOROU) Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Não fez diferença
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

71 12,4 12,4 12,4
149 26,0 26,0 38,4
265 46,2 46,2 84,6

39 6,8 6,8 91,4
43 7,5 7,5 99,0

5 ,9 ,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0
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v19 (Todos) E no ano que vem? O Sr.(a) acha que a política do Governo vai melhorar a sua 
situação econômica, piorar ou não vai fazer qualquer diferença? (SE VAI MELHORAR OU PIORAR) 

Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar muito
2 Vai melhorar um pouco

3 Não vai fazer diferença
4 Vai piorar um pouco
5 Vai piorar muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

103 18,0 18,0 18,0
175 30,5 30,5 48,5

131 22,9 22,9 71,4
25 4,4 4,4 75,7
30 5,2 5,2 81,0

108 18,8 18,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0

v20 (Todos) De vez em quando, o Sr.(a) sente raiva da maneira como o Governo cuida dos 
problemas econômicos do país ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sente raiva
2 Não sente raiva
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

352 61,4 61,4 61,4
212 37,0 37,0 98,4

6 1,0 1,0 99,5
3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0

v21 (Todos) Na sua opinião, o Governo deveria punir os aumentos de preços, deveria permitir 
aumentos dentro de certos limites, ou as pessoas e empresas deveriam ter o direito de estabelecer 

livremente o preço de seus serviços ou produtos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Punir os aumentos de 
preços
2 Permitir aumentos 
dentro de limites
3 As pessoas e empresas 
deveriam estabelecer 
seus preços livremente

8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

309 53,9 53,9 53,9

217 37,9 37,9 91,8

34 5,9 5,9 97,7

12 2,1 2,1 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0
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v22 (Todos) O Sr.(a) acha que o atual Presidente, José Sarney, está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

145 25,3 25,3 25,3
210 36,6 36,6 62,0
188 32,8 32,8 94,8

15 2,6 2,6 97,4
7 1,2 1,2 98,6
6 1,0 1,0 99,7
2 ,3 ,3 100,0

573 100,0 100,0

v23 (Todos) E o Governador de São Paulo, Franco Montoro? O Sr.(a) acha que ele está fazendo um 
governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

29 5,1 5,1 5,1
110 19,2 19,2 24,3
211 36,8 36,8 61,1

56 9,8 9,8 70,9
143 25,0 25,0 95,8

23 4,0 4,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0

v24 (Todos) O Sr. acha que o prefeito da capital, Jânio Quadros, está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

15 2,6 2,6 2,6
62 10,8 10,8 13,4

176 30,7 30,7 44,2
78 13,6 13,6 57,8

210 36,6 36,6 94,4
29 5,1 5,1 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0
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v25 (Todos) Vamos falar agora sobre as eleições do dia 15 de novembro aqui em São Paulo. O Sr.
(a) é eleitor? (SE SIM) Vota aqui na capital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vota na capital
2 Sim, mas vota em outra 
cidade de SP
3 Sim, mas vota em outro 
Estado
4 Não, porque não tirou 
título de eleitor
5 Não, porque é 
estrangeiro / naturalizado

6 Não, por outra razão
9 Sem informação
Total

497 86,7 86,7 86,7
15 2,6 2,6 89,4

8 1,4 1,4 90,8

21 3,7 3,7 94,4

19 3,3 3,3 97,7

11 1,9 1,9 99,7
2 ,3 ,3 100,0

573 100,0 100,0

v26 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): 
Paulo Maluf (PDS) - NOME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

498 86,9 86,9 86,9
71 12,4 12,4 99,3

4 ,7 ,7 100,0

573 100,0 100,0

v27 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): 
Antonio Ermírio (PTB) - NOME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

486 84,8 84,8 84,8
84 14,7 14,7 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0

v28 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): 
Orestes Quércia (PMDB) - NOME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

488 85,2 85,2 85,2
82 14,3 14,3 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0
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v29 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): 
Eduardo Suplicy (PT) - NOME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

391 68,2 68,2 68,2
178 31,1 31,1 99,3

4 ,7 ,7 100,0

573 100,0 100,0

v30 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): 
Teotônio Simões (PH) - NOME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

313 54,6 54,6 54,6
252 44,0 44,0 98,6

8 1,4 1,4 100,0

573 100,0 100,0

v31 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; 
para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Paulo Maluf (PDS) - 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

312 54,5 54,5 54,5
257 44,9 44,9 99,3

4 ,7 ,7 100,0

573 100,0 100,0

v32 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; 
para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Antonio Ermírio 

(PTB) - PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

223 38,9 38,9 38,9
347 60,6 60,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0
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v33 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; 
para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Orestes Quércia 

(PMDB) - PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

379 66,1 66,1 66,1
191 33,3 33,3 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0

v34 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; 
para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Eduardo Suplicy 

(PT) - PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

315 55,0 55,0 55,0
253 44,2 44,2 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v35 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; 
para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Teotônio Simões 

(PH) - PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Sem 
informação
Total

179 31,2 31,2 31,2
385 67,2 67,2 98,4

9 1,6 1,6 100,0

573 100,0 100,0
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v36 (Se eleitor) O Sr.(a) já escolheu o seu candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Antonio Ermírio de 
Moraes
3 Orestes Quércia
4 Eduardo Suplicy
5 Teotônio Simões Neto
7 Vai votar em branco / 
anular / não vai votar
8 Indeciso / ainda não 
escolheu / não sabe
9 Recusa / não é eleitor / 
sem informação
Total

93 16,2 16,2 16,2
122 21,3 21,3 37,5

89 15,5 15,5 53,1
36 6,3 6,3 59,3

6 1,0 1,0 60,4
11 1,9 1,9 62,3

142 24,8 24,8 87,1

74 12,9 12,9 100,0

573 100,0 100,0

v37 (Se eleitor) O Sr.(a) já escolheu o seu candidato. Por que pretende votar nele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É honesto / sério / 
inspira confiança (vai 
fazer o que promete; 
promete menos; acredito 
nele)
2 É competente / capaz / 
bom administrador
3 É empreendedor (fez 
mais / vai fazer mais: 
sentido genérico)
4 Resolveu / vai resolver 
problemas do 
policiamento / da 
segurança
5 É simples / não critica / 
não xinga
6 Simpatia pessoal / 
referências de outras 
pessoas
7 É não político / é novo 
na política
8 Popularidade: é o mais 
conhecido / todo mundo 
vai votar nele
9 É o menos pior
10 É do partido da minha 
preferência / tem o apoio 
do Sarney
11 É oposição ao governo

48 8,4 8,4 8,4

51 8,9 8,9 17,3

68 11,9 11,9 29,1

19 3,3 3,3 32,5

13 2,3 2,3 34,7

10 1,7 1,7 36,5

46 8,0 8,0 44,5

2 ,3 ,3 44,9

9 1,6 1,6 46,4
38 6,6 6,6 53,1

1 ,2 ,2 53,2

4 ,7 ,7 53,9
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v37 (Se eleitor) O Sr.(a) já escolheu o seu candidato. Por que pretende votar nele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 É da situação / do 
governo
13 Interesse de classe / 
compromissos: 
trabalhadores; pobres; 
democracia
15 Ideologia: socialista, 
de direita, de esquerda
16 Voto útil / anti Maluf, 
por exemplo
50 É bom administrador e 
não é político
77 Outras
88 Não sabe responder
99 Recusa / não é eleitor / 
não escolheu candidato / 
sem informação
Total

4 ,7 ,7 53,9

7 1,2 1,2 55,1

5 ,9 ,9 56,0

7 1,2 1,2 57,2

8 1,4 1,4 58,6

3 ,5 ,5 59,2
9 1,6 1,6 60,7

225 39,3 39,3 100,0

573 100,0 100,0

v38 (Se eleitor) Existe algum candidato em quem o Sr.(a) não votaria de jeito nenhum? Qual deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Antonio Ermírio de 
Moraes
3 Orestes Quércia
4 Eduardo Suplicy
5 Teotônio Simões Neto
6 Votaria em qualquer um 
deles
8 Não sabe responder
9 Recusa / não é eleitor / 
sem informação
Total

240 41,9 41,9 41,9
53 9,2 9,2 51,1

71 12,4 12,4 63,5
23 4,0 4,0 67,5
22 3,8 3,8 71,4
71 12,4 12,4 83,8

21 3,7 3,7 87,4
72 12,6 12,6 100,0

573 100,0 100,0
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v39 (Todos) O que é mais importante na sua escolha: a pessoa do candidato ou o partido a que ele 
pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A pessoa do candidato
2 O partido a que pertence

3 Ambos
8 Não sabe responder
9 Sen informação
Total

376 65,6 65,6 65,6
126 22,0 22,0 87,6

45 7,9 7,9 95,5
24 4,2 4,2 99,7

2 ,3 ,3 100,0
573 100,0 100,0

v40 (Se eleitor) Que tipo de pessoa o Sr.(a) acha que a vitória de seu candidato vai beneficiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pobres / classe baixa / 
necessitados / operários / 
trabalhadores / favelados

2 Classe média (média 
alta, média média, média 
baixa)
3 Classe média e baixa
4 Povo / todos em geral
5 Pessoas que trabalham 
/ esforçadas
6 Classe de políticos / a si 
próprios
7 Crianças / menores 
abandonados
8 Classe rica / classe 
mais elevada
9 Classe dos patrões / 
industriais / empresários

12 Outras
88 Não sabe responder
99 Recusa / não é eleitor / 
não tem candidato / Sem 
informação
Total

204 35,6 35,6 35,6

40 7,0 7,0 42,6

37 6,5 6,5 49,0
65 11,3 11,3 60,4

6 1,0 1,0 61,4

8 1,4 1,4 62,8

9 1,6 1,6 64,4

7 1,2 1,2 65,6

4 ,7 ,7 66,3

3 ,5 ,5 66,8
105 18,3 18,3 85,2

85 14,8 14,8 100,0

573 100,0 100,0
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v41 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer 
um bom governo: Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

112 19,5 19,5 19,5
19 3,3 3,3 22,9
22 3,8 3,8 26,7
32 5,6 5,6 32,3
21 3,7 3,7 36,0
81 14,1 14,1 50,1
29 5,1 5,1 55,1
48 8,4 8,4 63,5
78 13,6 13,6 77,1
23 4,0 4,0 81,2
73 12,7 12,7 93,9
30 5,2 5,2 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v42 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer 
um bom governo: Antônio Ermírio de Moraes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

55 9,6 9,6 9,6
10 1,7 1,7 11,3
29 5,1 5,1 16,4
32 5,6 5,6 22,0
34 5,9 5,9 27,9
88 15,4 15,4 43,3
30 5,2 5,2 48,5
47 8,2 8,2 56,7
82 14,3 14,3 71,0
42 7,3 7,3 78,4
68 11,9 11,9 90,2
51 8,9 8,9 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v43 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer 
um bom governo: Orestes Quércia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

69 12,0 12,0 12,0
16 2,8 2,8 14,8
27 4,7 4,7 19,5
40 7,0 7,0 26,5
34 5,9 5,9 32,5

115 20,1 20,1 52,5
42 7,3 7,3 59,9
39 6,8 6,8 66,7
56 9,8 9,8 76,4
30 5,2 5,2 81,7
69 12,0 12,0 93,7
31 5,4 5,4 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v44 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer 
um bom governo: Eduardo Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

53 9,2 9,2 9,2
24 4,2 4,2 13,4
49 8,6 8,6 22,0
65 11,3 11,3 33,3
51 8,9 8,9 42,2

100 17,5 17,5 59,7
43 7,5 7,5 67,2
35 6,1 6,1 73,3
51 8,9 8,9 82,2
22 3,8 3,8 86,0
30 5,2 5,2 91,3
45 7,9 7,9 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v45 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer 
um bom governo: Teotônio Simões Neto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

100 17,5 17,5 17,5
57 9,9 9,9 27,4
71 12,4 12,4 39,8
57 9,9 9,9 49,7
48 8,4 8,4 58,1
79 13,8 13,8 71,9
22 3,8 3,8 75,7
15 2,6 2,6 78,4
15 2,6 2,6 81,0

6 1,0 1,0 82,0
11 1,9 1,9 83,9
87 15,2 15,2 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v46 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os 
interesses dos trabalhadores:

 Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

129 22,5 22,5 22,5
15 2,6 2,6 25,1
25 4,4 4,4 29,5
34 5,9 5,9 35,4
28 4,9 4,9 40,3
79 13,8 13,8 54,1
35 6,1 6,1 60,2
41 7,2 7,2 67,4
57 9,9 9,9 77,3
21 3,7 3,7 81,0
70 12,2 12,2 93,2
34 5,9 5,9 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v47 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os 
interesses dos trabalhadores:
 Antônio Ermírio de Moraes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

73 12,7 12,7 12,7
11 1,9 1,9 14,7
36 6,3 6,3 20,9
36 6,3 6,3 27,2
44 7,7 7,7 34,9
83 14,5 14,5 49,4
32 5,6 5,6 55,0
41 7,2 7,2 62,1
82 14,3 14,3 76,4
31 5,4 5,4 81,8
55 9,6 9,6 91,4
44 7,7 7,7 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v48 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os 
interesses dos trabalhadores:

 Orestes Quércia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa  /  Sem 
informação
Total

71 12,4 12,4 12,4
14 2,4 2,4 14,8
35 6,1 6,1 20,9
49 8,6 8,6 29,5
42 7,3 7,3 36,8

103 18,0 18,0 54,8
46 8,0 8,0 62,8
41 7,2 7,2 70,0
56 9,8 9,8 79,8
25 4,4 4,4 84,1
53 9,2 9,2 93,4
33 5,8 5,8 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v49 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os 
interesses dos trabalhadores:

 Eduardo Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

49 8,6 8,6 8,6
16 2,8 2,8 11,3
36 6,3 6,3 17,6
42 7,3 7,3 25,0
38 6,6 6,6 31,6
85 14,8 14,8 46,4
53 9,2 9,2 55,7
53 9,2 9,2 64,9
57 9,9 9,9 74,9
38 6,6 6,6 81,5
57 9,9 9,9 91,4
44 7,7 7,7 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v50 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os 
interesses dos trabalhadores:

 Teotônio Simões Neto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

103 18,0 18,0 18,0
42 7,3 7,3 25,3
60 10,5 10,5 35,8
52 9,1 9,1 44,9
45 7,9 7,9 52,7
82 14,3 14,3 67,0
27 4,7 4,7 71,7
28 4,9 4,9 76,6
18 3,1 3,1 79,8
11 1,9 1,9 81,7
13 2,3 2,3 83,9
87 15,2 15,2 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v51 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

210 36,6 36,6 36,6
16 2,8 2,8 39,4
32 5,6 5,6 45,0
37 6,5 6,5 51,5
19 3,3 3,3 54,8
76 13,3 13,3 68,1
18 3,1 3,1 71,2
27 4,7 4,7 75,9
29 5,1 5,1 81,0
19 3,3 3,3 84,3
48 8,4 8,4 92,7
37 6,5 6,5 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v52 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Antônio 
Ermírio de Moraes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

74 12,9 12,9 12,9
13 2,3 2,3 15,2
29 5,1 5,1 20,2
42 7,3 7,3 27,6
33 5,8 5,8 33,3
95 16,6 16,6 49,9
34 5,9 5,9 55,8
26 4,5 4,5 60,4
71 12,4 12,4 72,8
30 5,2 5,2 78,0
62 10,8 10,8 88,8
59 10,3 10,3 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v53 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Orestes Quércia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

95 16,6 16,6 16,6
15 2,6 2,6 19,2
42 7,3 7,3 26,5
39 6,8 6,8 33,3
43 7,5 7,5 40,8
98 17,1 17,1 57,9
44 7,7 7,7 65,6
33 5,8 5,8 71,4
42 7,3 7,3 78,7
20 3,5 3,5 82,2
56 9,8 9,8 92,0
41 7,2 7,2 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v54 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Eduardo Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

56 9,8 9,8 9,8
19 3,3 3,3 13,1
38 6,6 6,6 19,7
48 8,4 8,4 28,1
38 6,6 6,6 34,7

103 18,0 18,0 52,7
35 6,1 6,1 58,8
40 7,0 7,0 65,8
59 10,3 10,3 76,1
24 4,2 4,2 80,3
52 9,1 9,1 89,4
56 9,8 9,8 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v55 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Teotônio 
Simões Neto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não sabe
99 Recusa / Sem 
informação
Total

90 15,7 15,7 15,7
34 5,9 5,9 21,6
53 9,2 9,2 30,9
43 7,5 7,5 38,4
45 7,9 7,9 46,2
75 13,1 13,1 59,3
27 4,7 4,7 64,0
29 5,1 5,1 69,1
36 6,3 6,3 75,4
12 2,1 2,1 77,5
27 4,7 4,7 82,2
97 16,9 16,9 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v56 (Se eleitor) E para os outros cargos, o Sr.(a) já escolheu seus candidatos? (SE SIM) Quais os 
dois nomes que escolheu para senador? (Mostrar ou ler o cartão 3)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 José Maria Marin
2 Fábio Meirelles
3 Antonio Duarte Nogueira

4 Fernando Vergueiro
5 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Mário Covas
7 Jacó Bittar
8 Hélio Bicudo
10 Sílvia Borini
50 Outros
66 Vai votar em branco / 
Anular / Não vai votar
88 Ainda não escolheu / 
Indeciso / Não sabe
99 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação
Total

51 8,9 8,9 8,9
3 ,5 ,5 9,4
3 ,5 ,5 9,9

5 ,9 ,9 10,8
152 26,5 26,5 37,3

44 7,7 7,7 45,0
28 4,9 4,9 49,9

2 ,3 ,3 50,3
1 ,2 ,2 50,4
1 ,2 ,2 50,6

12 2,1 2,1 52,7

207 36,1 36,1 88,8

64 11,2 11,2 100,0

573 100,0 100,0
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v57 (Todos) Na sua opinião, quem é o candidato da preferência do presidente José Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Antonio Ermírio de 
Moraes
3 Orestes Quércia
4 Eduardo Suplicy
5 Teotônio Simões Neto
6 Outro
7 Nenhum
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

54 9,4 9,4 9,4
147 25,7 25,7 35,1

228 39,8 39,8 74,9
2 ,3 ,3 75,2
1 ,2 ,2 75,4
2 ,3 ,3 75,7

12 2,1 2,1 77,8
124 21,6 21,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0
573 100,0 100,0

v58 (Se eleitor) E para os outros cargos, o Sr.(a) já escolheu seus candidatos? (SE SIM) Quais os 
dois nomes que escolheu para senador? (Mostrar ou ler o Cartão 3)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Fábio Meirelles
4 Fernando Vergueiro
5 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Mário Covas
7 Jacó Bittar
8 Hélio Bicudo
10 Sílvia Borini
50 Outros
66 Vai votar em branco / 
Anular / Não vai votar
88 Ainda não escolheu / 
Indeciso / Não sabe
99 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação
Total

8 1,4 1,4 1,4
1 ,2 ,2 1,6

14 2,4 2,4 4,0

158 27,6 27,6 31,6
24 4,2 4,2 35,8
54 9,4 9,4 45,2

2 ,3 ,3 45,5
3 ,5 ,5 46,1

13 2,3 2,3 48,3

229 40,0 40,0 88,3

67 11,7 11,7 100,0

573 100,0 100,0

v59 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Compareceu a algum comício?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não respondeu / Sem 
informação
Total

44 7,7 7,7 7,7
525 91,6 91,6 99,3

4 ,7 ,7 100,0

573 100,0 100,0
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v60 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Deu dinheiro para a campanha de 
algum partido ou candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não respondeu / Sem 
informação
Total

11 1,9 1,9 1,9
559 97,6 97,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0

v61 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Fez algum trabalho gratuito para 
algum partido ou candidato (como colocar cartazes, distribuir propaganda, transportar gente, etc)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não respondeu / Sem 
informação
Total

41 7,2 7,2 7,2
529 92,3 92,3 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0

v62 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Colocou adesivos ou cartazes em 
sua casa ou automóvel?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não respondeu / Sem 
informação
Total

77 13,4 13,4 13,4
493 86,0 86,0 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0

v63 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Compareceu a alguma reunião para 
discutir a eleição ou os candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não respondeu / Sem 
informação
Total

37 6,5 6,5 6,5
533 93,0 93,0 99,5

3 ,5 ,5 100,0

573 100,0 100,0
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v64 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Ouviu ou assistiu algum debate 
entre os candidatos pelo rádio ou TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não respondeu / Sem 
informação
Total

345 60,2 60,2 60,2
224 39,1 39,1 99,3

4 ,7 ,7 100,0

573 100,0 100,0

v65 (Todos) O Sr.(a) assistiu à propaganda eleitoral dos candidatos no horário gratuito da 
televisão? (SE SIM) Isso ajudou o Sr.(a) a se decidir por algum candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não assistiu
2 Assistiu mas não 
ajudou a decidir
3 Assistiu e ajudou a 
decidir
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação
Total

93 16,2 16,2 16,2
271 47,3 47,3 63,5

193 33,7 33,7 97,2

7 1,2 1,2 98,4
9 1,6 1,6 100,0

573 100,0 100,0

v66 (Todos) O Sr.(a) acha importante que as pessoas da família conversem sobre política e 
eleições ou acha que esse assunto deve ser evitado pois pode até causar brigas em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acha importante que 
conversem
2 Acha que o assunto 
deve ser evitado
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

375 65,4 65,4 65,4

178 31,1 31,1 96,5

5 ,9 ,9 97,4
9 1,6 1,6 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v67 (Todos) Gostaríamos agora de saber sua opinião sobre o Governo em geral. O Sr.(a) acha que 
o governo procura beneficiar todo mundo ou só atende os interesses dos poderosos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Beneficiar todo mundo
2 Só atende os poderosos

3 Depende / outros
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

207 36,1 36,1 36,1
319 55,7 55,7 91,8

17 3,0 3,0 94,8
25 4,4 4,4 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0

v68 (Todos) Na sua opinião, os homens do governo aplicam bem ou gastam mal o dinheiro do povo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aplicam bem
2 Gastam mal
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

74 12,9 12,9 12,9
446 77,8 77,8 90,8

12 2,1 2,1 92,8
37 6,5 6,5 99,3

4 ,7 ,7 100,0

573 100,0 100,0

v69 (Todods) O Sr.(a) acha que, em geral, os homens do Governo são pessoas competentes ou que 
boa parte deles não sabe o que está fazendo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São pessoas 
competentes
2 Não sabe o que está 
fazendo
3 Depende / outros
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

163 28,4 28,4 28,4

359 62,7 62,7 91,1

20 3,5 3,5 94,6
26 4,5 4,5 99,1

5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v70 (Todos) O governo toma decisões e faz coisas o tempo todo. Na sua opinião, o que o Governo 
faz está certo na maioria das vezes ou o Governo erra muito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está certo na maioria 
das vezes
2 O governo erra muito
3 Depende / outros
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

Omisso Sistema
Total

176 30,7 31,2 31,2

114 19,9 20,2 51,3
57 9,9 10,1 61,4
20 3,5 3,5 65,0

198 34,6 35,0 100,0
565 98,6 100,0

8 1,4
573 100,0

v71 (Todos) O Sr.(a) acha que a maioria dos homens do governo são pessoas honestas ou que 
existe muita gente desonesta entre eles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São pessoas honestas
2 Existem muitos 
desonestos
3 Depende / outros
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

80 14,0 14,0 14,0
452 78,9 78,9 92,8

19 3,3 3,3 96,2
18 3,1 3,1 99,3

4 ,7 ,7 100,0
573 100,0 100,0

v72 (Todos) De modo geral, o Sr.(a) acha que o governo dá atenção às opiniões de pessoas 
como o Sr.(a) ou não? (SE SIM) Muita atenção ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita atenção
2 Pouca atenção
3 Não dá atenção
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

36 6,3 6,3 6,3
122 21,3 21,3 27,6
387 67,5 67,5 95,1

23 4,0 4,0 99,1
5 ,9 ,9 100,0

573 100,0 100,0
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v73 (Todos) E qual a atenção que o Governo deveria dar às opiniões de pessoas como o Sr.(a)? 
Mais atenção, menos atenção ou a mesma atenção que dá hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais atenção
2 A mesma atenção que 
dá hoje
3 Menos atenção
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

511 89,2 89,2 89,2
37 6,5 6,5 95,6

8 1,4 1,4 97,0
12 2,1 2,1 99,1

5 ,9 ,9 100,0
573 100,0 100,0

v74 (Todos) E qual sua opinião sobre o Congresso, isto é, os deputados e senadores? O Sr.(a) 
acha que daqui para o futuro eles deveriam ter mais poder, menos poder ou que deveriam ficar 

como hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais poder
2 Deveria ficar como hoje

3 Menos poder
4 Depende
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

335 58,5 58,5 58,5
127 22,2 22,2 80,6

55 9,6 9,6 90,2
12 2,1 2,1 92,3
39 6,8 6,8 99,1

5 ,9 ,9 100,0
573 100,0 100,0

v75 (Todos) O Sr.(a) se interessa por política? (SE SIM) Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nenhum interesse
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

114 19,9 19,9 19,9
220 38,4 38,4 58,3
220 38,4 38,4 96,7

13 2,3 2,3 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v76 (Todos) O Sr.(a) se identifica ou tem preferência por algum dos atuais partidos políticos? (Não 
leia as alternativas abaixo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS - PARTIDO 
DEMOCRÁTICO SOCIAL
2 PDT - PARTIDO 
DEMOCRÁTICO 
TRABALHISTA
3 PT - PARTIDO DOS 
TRABALHADORES
4 PTB - PARTIDO 
TRABALHISTA 
BRASILEIRO
5 PMDB - PARTIDO DO 
MOVIMENTO 
DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO
6 PFL - PARTIDO DA 
FRENTE LIBERAL
10 PH - PARTIDO 
HUMANISTA
11 OUTROS - (DO MALUF 
/ ERMÍRIO / ETC.)
66 Não se identifica com 
nenhum deles
88 Não sabe responder
99 Recusa / Sem 
informação
Total

24 4,2 4,2 4,2

7 1,2 1,2 5,4

47 8,2 8,2 13,6

16 2,8 2,8 16,4

124 21,6 21,6 38,0

4 ,7 ,7 38,7

2 ,3 ,3 39,1

25 4,4 4,4 43,5

289 50,4 50,4 93,9

25 4,4 4,4 98,3
10 1,7 1,7 100,0

573 100,0 100,0

v77 (SE SE IDENTIFICA COM ALGUM PARTIDO) Sr.(a) se considera muito identificado, mais ou 
menos identificado com o (PARTIDO CITADO NA v76)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito identificado
2 Mais ou menos 
identificado
3 Pouco identificado
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

63 11,0 11,0 11,0
118 20,6 20,6 31,6

62 10,8 10,8 42,4
1 ,2 ,2 42,6

329 57,4 57,4 100,0

573 100,0 100,0
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v78 (SE NÃO SE IDENTIFICA COM ALGUM PARTIDO) Mesmo não tendo preferência, o Sr.(a) sente 
simpatia por algum dos partidos atuais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS - PARTIDO 
DEMOCRÁTICO SOCIAL
2 PDT - PARTIDO 
DEMOCRÁTICO 
TRABALHISTA
3 PT - PARTIDO DOS 
TRABALHADORES
4 PTB - PARTIDO 
TRABALHISTA 
BRASILEIRO
5 PMDB - PARTIDO DO 
MOVIMENTO 
DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO
6 PFL - PARTIDO DA 
FRENTE LIBERAL
7 PCB - PARTICO 
COMUNISTA BRASILEIRO
8 PC DO B - PARTIDO 
COMUNISTA DO BRASIL
9 PSB - PARTIDO 
SOCIALISTA ...
10 PH - PARTIDO 
HUMANISTA
11 OUTROS - (DO MALUF 
/ ERMÍRIO / ETC.)
66 Não se identifica com 
nenhum deles
88 Não sabe responder
99 Recusa / Sem 
informação
Total

8 1,4 1,4 1,4

9 1,6 1,6 3,0

46 8,0 8,0 11,0

21 3,7 3,7 14,7

39 6,8 6,8 21,5

3 ,5 ,5 22,0

1 ,2 ,2 22,2

3 ,5 ,5 22,7

4 ,7 ,7 23,4

3 ,5 ,5 23,9

5 ,9 ,9 24,8

172 30,0 30,0 54,8

15 2,6 2,6 57,4
244 42,6 42,6 100,0

573 100,0 100,0
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v79 (SE SE IDENTIFICA OU TEM SIMPATIA POR ALGUM PARTIDO) Em geral, o Sr.(a) diria que as 
pessoas de sua família são do mesmo partido que o Sr.(a) ou que preferem outros partidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São do mesmo partido
2 Preferem outros 
partidos
3 Uns são do mesmo 
partido, outros não
4 Eles não tem 
preferência partidária
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

176 30,7 30,7 30,7
114 19,9 19,9 50,6

57 9,9 9,9 60,6

8 1,4 1,4 62,0

20 3,5 3,5 65,4
198 34,6 34,6 100,0

573 100,0 100,0

v80 (SE SE IDENTIFICA OU TEM SIMPATIA POR ALGUM PARTIDO) E os seus amigos? São do 
mesmo partido ou preferem outros partidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São do mesmo partido
2 Preferem outros 
partidos
3 Uns são do mesmo 
partido, outros não
4 Eles não tem 
preferência partidária
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

90 15,7 15,7 15,7
124 21,6 21,6 37,3

124 21,6 21,6 59,0

4 ,7 ,7 59,7

33 5,8 5,8 65,4
198 34,6 34,6 100,0

573 100,0 100,0

v81 (SE SE IDENTIFICA OU TEM SIMPATIA POR ALGUM PARTIDO) O Sr.(a) diria que os seus 
colegas de trabalho ou de escola são do mesmo partido que o Sr.(a) ou preferem outros partidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São do mesmo partido
2 Preferem outros 
partidos
3 Uns são do mesmo 
partido, outros não
4 Eles não tem 
preferência partidária
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

75 13,1 13,1 13,1
96 16,8 16,8 29,8

107 18,7 18,7 48,5

3 ,5 ,5 49,0

43 7,5 7,5 56,5
249 43,5 43,5 100,0

573 100,0 100,0

Page 30



v82 (SE ELEITOR) Em que ano o Sr.(a) votou pela 1a. vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai votar pela primeira 
vez em 1986
2 Em 1985
3 Em 1982
4 Em 1978
5 Em 1976
6 Em 1974
7 Em 1972
8 Em 1970
9 Entre 1965 e 69
10 Entre 1960 e 64
11 Entre 1955 e 60
12 Antes de 1964
88 Não se lembra
99 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação
Total

Omisso Sistema
Total

48 8,4 8,4 8,4

41 7,2 7,2 15,6
63 11,0 11,0 26,6
32 5,6 5,6 32,2
20 3,5 3,5 35,7
37 6,5 6,5 42,1
28 4,9 4,9 47,0
23 4,0 4,0 51,0
43 7,5 7,5 58,6
30 5,2 5,2 63,8
36 6,3 6,3 70,1
45 7,9 7,9 78,0
74 12,9 12,9 90,9
52 9,1 9,1 100,0

572 99,8 100,0
1 ,2

573 100,0

v83 (SE ELEITOR) Sr.(a) se lembra qual era o partido de sua preferência quando votou pela 
primeira vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 PFL
9 PSB
11 ARENA
12 MDB
13 PSD
14 PDC
15 UDN
16 Partido Comunista
19 Outros partidos
20 Votou pela pessoa
88 Não se lembra
99 Recusa / Não é eleitor / 
Vai votar pela 1a. vez / 
Sem informação
Total

14 2,4 2,4 2,4
33 5,8 5,8 8,2
19 3,3 3,3 11,5
79 13,8 13,8 25,3

2 ,3 ,3 25,7
3 ,5 ,5 26,2

31 5,4 5,4 31,6
38 6,6 6,6 38,2

7 1,2 1,2 39,4
2 ,3 ,3 39,8

11 1,9 1,9 41,7
1 ,2 ,2 41,9
3 ,5 ,5 42,4
6 1,0 1,0 43,5

214 37,3 37,3 80,8
110 19,2 19,2 100,0

573 100,0 100,0
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v84 (Se eleitor) Em quem o Sr.(a) votou para Governador de São Paulo em 1982? (Mostrar ou ler 
cartão 5)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reynaldo de Barros
2 Rogê Ferreira
3 Luís Inácio da Silva - 
Lula
4 Jânio Quadros
5 Franco Montoro
6 Votou em branco / 
anulou / não foi votar
7 Não era eleitor ou não 
votava em São Paulo / Vai 
votar pela primeira vez

8 Não se lembra
9 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação
Total

47 8,2 8,2 8,2
6 1,0 1,0 9,2

39 6,8 6,8 16,1

61 10,6 10,6 26,7
180 31,4 31,4 58,1

23 4,0 4,0 62,1

109 19,0 19,0 81,2

21 3,7 3,7 84,8
87 15,2 15,2 100,0

573 100,0 100,0

v85 Em quem o Sr.(a) votou para Governador de São Paulo em 1982. (Se lembrou o candidato) O 
Sr.(a) votaria nele outra vez para governador ou não votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria
2 Talvez sim, talvez não
3 Não votaria
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação / Não se 
aplica (anulou, não era 
eleitor, não votava  em 
SP, etc.)
Total

153 26,7 26,7 26,7
10 1,7 1,7 28,4

168 29,3 29,3 57,8
5 ,9 ,9 58,6

237 41,4 41,4 100,0

573 100,0 100,0
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v86 (Se eleitor) Nas eleições de 1982, concorreram 5 partidos: o PDS, o PDT, o PT, o PTB e o 
PMDB. Qual deles o Sr.(a) preferia naquela época?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 Não era eleitor ou não 
votava em SP
8 Não se lembra
9 Recusa / Não é eleitor / 
Votou em branco / Sem 
preferência / Sem 
informação
Total

35 6,1 6,1 6,1
4 ,7 ,7 6,8

53 9,2 9,2 16,1
30 5,2 5,2 21,3

176 30,7 30,7 52,0
74 12,9 12,9 64,9

71 12,4 12,4 77,3
130 22,7 22,7 100,0

573 100,0 100,0

v87 (Se eleitor) Em quem o Sr.(a) votou para prefeito de São Paulo no ano passado? (Mostrar 
cartão 6)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jânio Quadros
2 Fernendo Henrique 
Cardoso
3 Eduardo Suplicy
4 Outro
7 Não era eleitor ou não 
votava em SP
8 Não se lembra
9 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação / Não se 
aplica / (anulou, 
justificou, não votou, etc.)

Total

161 28,1 28,1 28,1
119 20,8 20,8 48,9

72 12,6 12,6 61,4
8 1,4 1,4 62,8

98 17,1 17,1 79,9

10 1,7 1,7 81,7
105 18,3 18,3 100,0

573 100,0 100,0

Page 33



v88 Em quem o Sr.(a) votou para prefeito de São Paulo no ano passado. (Se lembrou o candidato) 
O Sr.(a) votaria nele outra vez para Prefeito ou não votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria
2 Talvez sim, talvez não
3 Não votaria
7 Não era eleitor ou não 
votava em SP
8 Não se lembra
9 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação / Não se 
aplica / (anulou, 
justificou, etc)
Total

228 39,8 39,8 39,8
8 1,4 1,4 41,2

121 21,1 21,1 62,3
56 9,8 9,8 72,1

6 1,0 1,0 73,1
154 26,9 26,9 100,0

573 100,0 100,0

v89 (Se eleitor) Nas eleições deste ano, o Sr.(a) pretende votar só em candidatos do mesmo partido 
ou vai escolher candidatos de partidos diferentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Vai anular
1 Só candidatos do 
mesmo partido
2 Candidatos de partidos 
diferentes
8 Não sabe / Indeciso / 
Ainda não escolheu
9 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação
Total

5 ,9 ,9 ,9
157 27,4 27,4 28,3

303 52,9 52,9 81,2

42 7,3 7,3 88,5

66 11,5 11,5 100,0

573 100,0 100,0

v90 (Se eleitor) Atualmente a lei obriga todos os eleitores a votarem no dia da eleição. Se o voto 
não fosse obrigatório, o Sr.(a) votaria assim mesmo ou não votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria
2 Não votaria
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não é eleitor / 
Sem informação
Total

348 60,7 60,7 60,7
168 29,3 29,3 90,1

1 ,2 ,2 90,2
2 ,3 ,3 90,6

54 9,4 9,4 100,0

573 100,0 100,0
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v91 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se 
concorda ou discorda) Muito ou pouco?

 - A política é tão complicada que às vezes a gente não consegue entender o que acontece

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

342 59,7 59,7 59,7
130 22,7 22,7 82,4

46 8,0 8,0 90,4
40 7,0 7,0 97,4

9 1,6 1,6 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v92 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se 
concorda  ou discorda) Muito ou pouco?

 - Os partidos políticos só querem o voto da gente, não a nossa opinião sobre o que deve ser feito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Não concorda, nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

392 68,4 68,4 68,4
95 16,6 16,6 85,0

5 ,9 ,9 85,9

39 6,8 6,8 92,7
31 5,4 5,4 98,1

5 ,9 ,9 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v93 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se 
concorda  ou discorda) Muito ou pouco?

 - A maioria das pessoas entra na política para se aproveitar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Não concorda, nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

406 70,9 70,9 70,9
81 14,1 14,1 85,0

3 ,5 ,5 85,5

44 7,7 7,7 93,2
24 4,2 4,2 97,4

9 1,6 1,6 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v94 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se 
concorda  ou discorda) Muito ou pouco?

 - Se o governo der muita atenção para o que o povo quer, o país acaba em bagunça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Não concorda, nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

214 37,3 37,3 37,3
124 21,6 21,6 59,0

2 ,3 ,3 59,3

62 10,8 10,8 70,2
158 27,6 27,6 97,7

7 1,2 1,2 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v95 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se 
concorda  ou discorda) Muito ou pouco?

 - O problema mais sério do Brasil é a falta de honestidade dos políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Não concorda, nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

394 68,8 68,8 68,8
85 14,8 14,8 83,6

6 1,0 1,0 84,6

42 7,3 7,3 92,0
30 5,2 5,2 97,2

9 1,6 1,6 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v96 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se 
concorda  ou discorda) Muito ou pouco?

 - O povo não sabe votar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Não concorda, nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

336 58,6 58,6 58,6
93 16,2 16,2 74,9
14 2,4 2,4 77,3

54 9,4 9,4 86,7
65 11,3 11,3 98,1

5 ,9 ,9 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v97 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se 
concorda  ou discorda) Muito ou pouco?

 - O importante é ter um governo que faça muita coisa, mesmo que roube um pouco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Não concorda, nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

195 34,0 34,0 34,0
132 23,0 23,0 57,1

5 ,9 ,9 57,9

45 7,9 7,9 65,8
181 31,6 31,6 97,4

9 1,6 1,6 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v98 (Todos) - Algumas pessoas dizem que os partidos políticos são inúteis e que causam mais mal 
do que bem ao país. Outros acham que os partidos ajudam o povo a compreender muitos 

problemas e portanto prestam um bom serviço ao país. Qual é a sua opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os partidos são inúteis
2 Os partidos prestam um 
bom serviço
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

147 25,7 25,7 25,7
356 62,1 62,1 87,8

23 4,0 4,0 91,8
41 7,2 7,2 99,0

6 1,0 1,0 100,0
573 100,0 100,0

v99 (Todos) - O Sr.(a) acha que os Partidos Comunistas deveriam ter vida legal e disputar as 
eleições ou que deveria ser proibido o seu funcionamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter vida legal
2 Ser proibido seu 
funcionamento
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

247 43,1 43,1 43,1
283 49,4 49,4 92,5

1 ,2 ,2 92,7
35 6,1 6,1 98,8

7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0
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v100 (Todos) - Na sua opinião, os analfabetos deveriam ter o direito de voto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe responder
9 Sem informação
Total

384 67,0 67,0 67,0
173 30,2 30,2 97,2

10 1,7 1,7 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v101 (Todos) - Vamos falar agora sobre a sua vida. Entre branco, preto, oriental e mulato, como o 
Sr.(a) classificaria sua cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco
2 Preto
3 Oriental
4 Mulato
5 Outra
6 Morena
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

341 59,5 59,5 59,5
37 6,5 6,5 66,0
17 3,0 3,0 68,9
74 12,9 12,9 81,8

1 ,2 ,2 82,0
92 16,1 16,1 98,1

5 ,9 ,9 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v102 (Todos) - Atualmente se fala muito sobre o problema do racismo no Brasil. Em geral, o Sr.(a) 
acha que os pretos e mulatos têm os mesmos direitos que os brancos ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

450 78,5 78,5 78,5
115 20,1 20,1 98,6

1 ,2 ,2 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v103 (Todos) (...) Na sua opinião, existe discriminação contra as pessoas de cor ou a oportunidade 
de subir na vida é igual para brancos e pretos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Existe discriminação
2 As oportunidades são 
iguais
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

370 64,6 64,6 64,6
196 34,2 34,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v104 (Se existe discriminação, v103=1) De uns dez anos para cá, o Sr.(a) acha que a situação dos 
pretos e mulatos melhorou, piorou ou ficou na mesma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Ficou na mesma
3 Piorou
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

225 39,3 39,3 39,3
120 20,9 20,9 60,2

19 3,3 3,3 63,5
10 1,7 1,7 65,3

199 34,7 34,7 100,0

573 100,0 100,0

v105 (Se existe discriminação, v103=1) Na sua opinião, o que os pretos e mulatos deveriam fazer 
para defender os seus direitos? (Ler as alternativas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cada um exigir sozinho 
que os seus direitos 
sejam respeitados

2 Organizar um 
movimento no qual só 
participem pretos e 
mulatos
3 Organizar um 
movimento no qual 
também participem 
brancos preocupados 
com esse problema
4 Outro
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

36 6,3 6,3 6,3

19 3,3 3,3 9,6

299 52,2 52,2 61,8

4 ,7 ,7 62,5
14 2,4 2,4 64,9

201 35,1 35,1 100,0

573 100,0 100,0

v106 (Todos) (...) Na sua opinião, existe discriminação contra as mulheres, ou a oportunidade de  
subir na vida é igual para homens e mulheres?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Existe discriminação
2 As oportunidades são 
iguais
3 As mulheres ganham / 
Sobem mais fácil
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

284 49,6 49,6 49,6
272 47,5 47,5 97,0

4 ,7 ,7 97,7

2 ,3 ,3 98,1
11 1,9 1,9 100,0

573 100,0 100,0
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v107 (Se existe discriminação, v106=1) De uns dez anos para cá, o Sr.(a) acha que a situação das 
mulheres melhorou, piorou, ou ficou na mesma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Ficou na mesma
3 Piorou
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

238 41,5 41,5 41,5
44 7,7 7,7 49,2

9 1,6 1,6 50,8
3 ,5 ,5 51,3

279 48,7 48,7 100,0

573 100,0 100,0

v108 (Se existe discriminação, v106=1) Na sua opinião, o que as mulheres deveriam fazer para 
defender os seus direitos? (Ler as alternativas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cada uma exigir 
sozinha que os seus 
direitos sejam 
respeitados
2 Organizar um 
movimento no qual só 
participem mulheres
3 Organizar um 
movimento no qual 
também participem 
homens preocupados 
com esse problema
4 Outro
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

29 5,1 5,1 5,1

32 5,6 5,6 10,6

221 38,6 38,6 49,2

1 ,2 ,2 49,4
7 1,2 1,2 50,6

283 49,4 49,4 100,0

573 100,0 100,0
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v109 (Todos) - Atualmente se fala muito sobre a violência contra mulheres. No caso da mulher 
apanhar do marido, o Sr.(a) acha que ela deveria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Registrar queixa na 
polícia
2 Separar-se do marido 
sem chamar a polícia
3 Buscar esquecer para 
não desmanchar a família

4 Depende
7 Outras
8 Não se aplica
9 Recusa / Sem 
informação
Total

238 41,5 41,5 41,5

221 38,6 38,6 80,1

82 14,3 14,3 94,4

3 ,5 ,5 94,9
1 ,2 ,2 95,1

17 3,0 3,0 98,1
11 1,9 1,9 100,0

573 100,0 100,0

v110 (Todos) - Na sua opinião, o aborto deveria ser proibido, deveria ser permitido só quando 
existisse risco à vida da mulher ou a mulher deveria ter o direito de fazer um aborto de livre e 

espontânea vontade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ser proibido
2 Permitido só em caso 
de risco à vida
3 Livre e espontânea 
vontade
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

118 20,6 20,6 20,6
275 48,0 48,0 68,6

158 27,6 27,6 96,2

12 2,1 2,1 98,3
10 1,7 1,7 100,0

573 100,0 100,0

v111 (Todos) (...) O Sr.(a) acha que o casamento entre brancos e pretos cria problemas ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cria problemas
2 Não cria problemas
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

147 25,7 25,7 25,7
400 69,8 69,8 95,5

10 1,7 1,7 97,2
9 1,6 1,6 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0
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v112 (Todos) - O Sr.(a) acha que os homens devem dividir com as mulheres o trabalho de cuidar da 
casa e dos filhos, ou que essa é uma responsabilidade basicamente da mulher?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os homens devem 
dividir o trabalho
2 A responsabilidade é da 
mulher
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

453 79,1 79,1 79,1

102 17,8 17,8 96,9

11 1,9 1,9 98,8
1 ,2 ,2 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v113 (Todos) (...) O  Sr.(a) acha que os pretos e mulatos são mais visados ou que a cor das 
pessoas não tem nada a ver com a ação da polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os pretos e mulatos são 
mais visados
2 A cor das pessoas não 
é importante
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

415 72,4 72,4 72,4

140 24,4 24,4 96,9

1 ,2 ,2 97,0
10 1,7 1,7 98,8

7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v114 (Todos) (...) O Sr.(a) acha que pretos deveriam ter lugar garantido nas faculdades ou que 
deveriam disputar as vagas com os estudantes brancos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ter lugar 
garantido
2 Deveriam disputar as 
vagas
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

78 13,6 13,6 13,6

474 82,7 82,7 96,3

3 ,5 ,5 96,9
12 2,1 2,1 99,0

6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

Page 42



v115 (Todos) - O Sr.(a) tem alguma religião? (SE SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem religião
2 Católico praticante
3 Católico não praticante
4 Espírita
5 Umbanda
7 Candomblé
8 Protestante (sem 
especificar)
9 Luterano
12 Metodista
13 Testemunha de Jeová

14 Adventista do 7o. Dia
15 Batista
16 Pentecostal ou Crente 
(inclui Brasil para Cristo, 
Congreg. Cristã do Brasil 
e Evangelho 
Quadrangular)
17 Mórmon
18 Ortodoxa (Russa, 
Grega, Malquita)
19 Budista
21 Seichô-nô-iê
99 Recusa / Sem 
informação
Total

54 9,4 9,4 9,4
183 31,9 31,9 41,4
239 41,7 41,7 83,1

28 4,9 4,9 88,0
2 ,3 ,3 88,3
1 ,2 ,2 88,5
2 ,3 ,3 88,8

2 ,3 ,3 89,2
1 ,2 ,2 89,4
5 ,9 ,9 90,2

3 ,5 ,5 90,8
9 1,6 1,6 92,3

28 4,9 4,9 97,2

1 ,2 ,2 97,4
2 ,3 ,3 97,7

4 ,7 ,7 98,4
3 ,5 ,5 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v116 (Se tem religião) O Sr.(a) costuma ir à missa ou culto? (SE SIM) O Sr.(a) vai à missa ou culto: 
(Ler as alternativas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Diariamente
2 Pelo menos uma vez 
por semana
3 Pelo menos uma vez 
por mês
4 Uma ou duas vezes por 
ano
5 Não costuma ir à missa 
ou culto
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

17 3,0 3,0 3,0
113 19,7 19,7 22,7

142 24,8 24,8 47,5

120 20,9 20,9 68,4

124 21,6 21,6 90,1

57 9,9 9,9 100,0

573 100,0 100,0
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v117 (Se tem religião) Na sua opinião, uma pessoa religiosa deve fazer sempre o que a Igreja ou 
templo aconselha ou só quando estiver de acordo com o que ela acredita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer sempre o que a 
Igreja ou templo 
aconselha
2 Fazer só quando estiver 
de acordo com o que 
acredita
3 Depende
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

99 17,3 17,3 17,3

403 70,3 70,3 87,6

10 1,7 1,7 89,4
2 ,3 ,3 89,7

59 10,3 10,3 100,0

573 100,0 100,0

v118 (Todos) - O Sr.(a) acha que os padres e outros religiosos devem participar da política ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Devem participar
2 Não devem participar
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

259 45,2 45,2 45,2
294 51,3 51,3 96,5

12 2,1 2,1 98,6
8 1,4 1,4 100,0

573 100,0 100,0

v119 (Todos) - O Sr.(a) é a favor ou contra o divórcio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

444 77,5 77,5 77,5
113 19,7 19,7 97,2

9 1,6 1,6 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0
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v120 (Todos) - Na sua opinião, o ensino religioso deveria ser obrigatório em todas as escolas, 
deveria ser permitido sem obrigatoriedade para o aluno ou deveria ser limitado às escolas 

pertencentes a igrejas ou templos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ser obrigatório
2 Deveria ser permitido 
sem obrigatoriedade
3 Deveria ser limitado às 
escolas confessionais
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

207 36,1 36,1 36,1
244 42,6 42,6 78,7

101 17,6 17,6 96,3

12 2,1 2,1 98,4
9 1,6 1,6 100,0

573 100,0 100,0

v121 (Todos) - Fala-se muito em Reforma Agrária. Na sua opinião, o Governo deveria desapropriar 
e repartir as terras sem uso ou os donos de terras devem ter o direito de cultivar ou não suas 

propriedades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Governo deve 
desapropriar e repartir as 
terras sem uso
2 Os donos de terras 
devem ter o direito de 
cultivá-las ou não
3 Outra
8 Não sabe responder
9 Recusa / Sem 
informação
Total

408 71,2 71,2 71,2

130 22,7 22,7 93,9

9 1,6 1,6 95,5
20 3,5 3,5 99,0

6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v122 (Todos) - Atualmente fala-se também muito em classes sociais. A que classe social o Sr.(a) 
pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe média
2 Classe baixa
3 Classe pobre
4 Classe média baixa
5 Classe trabalhadora
6 Classe média alta
7 Classe média / média
66 Não existem classes 
sociais
88 Não sabe responder
99 Recusa / Sem 
informação
Total

216 37,7 37,7 37,7
44 7,7 7,7 45,4

106 18,5 18,5 63,9
65 11,3 11,3 75,2

6 1,0 1,0 76,3
8 1,4 1,4 77,7
8 1,4 1,4 79,1
7 1,2 1,2 80,3

106 18,5 18,5 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v123 (Todos) - Vou ler agora para o Sr.(a) uma lista das classes sociais mais mencionadas pelas 
pessoas. A qual delas o Sr.(a) pertence? (Mostrar ou ler cartão)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Classe média alta
3 Classe média
4 Classe média baixa
5 Classe trabalhadora
6 Classe operária
7 Classe pobre
88 Não sabe responder
99 Recusa / Sem 
informação
Total

12 2,1 2,1 2,1
141 24,6 24,6 26,7
127 22,2 22,2 48,9
172 30,0 30,0 78,9

35 6,1 6,1 85,0
77 13,4 13,4 98,4

2 ,3 ,3 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v124 (Todos) - De uns dez anos para cá, o Sr.(a) acha que a situação das pessoas da (classe 
mencionada na v123) melhorou, piorou, ou ficou na mesma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Ficou na mesma
3 Piorou
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

209 36,5 36,5 36,5
188 32,8 32,8 69,3
159 27,7 27,7 97,0

5 ,9 ,9 97,9
12 2,1 2,1 100,0

573 100,0 100,0

Page 46



v125 (Se ficou na mesma ou piorou, v124=2 ou 3) Na sua opinião, o que as pessoas da (classe 
citada na v123) deveriam fazer para melhorar a sua situação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cada pessoa deve se 
esforçar para progredir 
individualmente
2 Organizar um 
movimento no qual só 
participem pessoas da 
mesma classe
3 Organizar um 
movimento onde também 
participem pessoas de 
outras classes

4 Outra
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

132 23,0 23,0 23,0

31 5,4 5,4 28,4

132 23,0 23,0 51,5

27 4,7 4,7 56,2
33 5,8 5,8 62,0

218 38,0 38,0 100,0

573 100,0 100,0

v126 (Todos) - O Sr.(a) trabalha atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Passe para a 
pergunta v128)
2 Não
9 Sem informação
Total

365 63,7 63,7 63,7

202 35,3 35,3 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v127 (SE NÃO TRABALHA) Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento? Essa 
pessoa exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Grandes proprietários 
/ industriais / fazendeiros

102 Diretores de 
empresas / 
administradores de 
bancos / agentes de 
seguros
103 Médicos / dentistas / 
farmacêuticos / químicos 
/ veterinários
104 Arquitetos / 
engenheiros / geólogos / 
agrônomos
109 Escritores / 
jornalistas
111 Psicólogos
201 Representante 
comercial
202 Proprietários de 
empresas de porte médio, 
pequeno (confecção, etc)

203 Técnicos de 
administração / 
contabilidade
204 Agentes fiscais / 
coletores
206 Programadores / 
analistas de sistema / 
software
210 Secretária executiva

211 Corretores de seguro 
/ imóveis / de títulos de 
valores / securitários

214 Gerente de banco / 
empresas
215 Diretores de escola
302 Comerciantes / 
hoteleiros / dono de 
pensão / bares / 
lanchonetes / papelaria / 
depósito  de construção, 
etc.

1 ,2 ,2 ,2

4 ,7 ,7 ,9

1 ,2 ,2 1,0

1 ,2 ,2 1,2

1 ,2 ,2 1,4

1 ,2 ,2 1,6
2 ,3 ,3 1,9

3 ,5 ,5 2,4

3 ,5 ,5 3,0

1 ,2 ,2 3,1

2 ,3 ,3 3,5

1 ,2 ,2 3,7

2 ,3 ,3 4,0

2 ,3 ,3 4,4

1 ,2 ,2 4,5
11 1,9 1,9 6,5

2 ,3 ,3 6,8
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v127 (SE NÃO TRABALHA) Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento? Essa 
pessoa exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

303 Secretárias / 
datilógrafas / 
bibliotecárias / 
recepcionistas / 
digitadoras / 
codificadoras de CPD
304 Auxiliares de 
escritório / almoxarifes
305 Gerente de lojas
306 Desenhistas / 
fotógrafos / projetistas / 
decoradoras
308 Bancários / 
escriturários
309 Professores 
primários / inspetores de 
alunos
310 Vendedores de um 
modo geral / autônomos
312 Agentes de estrada 
de ferro / condutores e 
chefes de trem / 
inspetores e 
despachantes nos 
transportes
315 Mestres de obras / 
mestres, contra-mestres e 
técnicos industriais

317 Oficiais e praças de 
forças armadas / do 
corpo de bombeiros
402 Eletricistas / 
radiotécnicos / indústria 
eletro/eletrônica
403 Torneiros mecânicos 
/ operários na indústria 
metalúrgica 
(funileiros/fundidores/trefi
ladores/fresadores/(...))
404 Office Boys / 
contínuo / ajudante geral 
de escritório
405 Tapeceiros / 
estampadores / outras 
ocupações da indústria 
têxtil
407 Ambulantes / 
feirantes / vendedores de 
frutas

2 ,3 ,3 6,8

6 1,0 1,0 7,9

2 ,3 ,3 8,2
2 ,3 ,3 8,6

3 ,5 ,5 9,1

4 ,7 ,7 9,8

6 1,0 1,0 10,8

3 ,5 ,5 11,3

5 ,9 ,9 12,2

5 ,9 ,9 13,1

9 1,6 1,6 14,7

12 2,1 2,1 16,8

1 ,2 ,2 16,9

3 ,5 ,5 17,5

3 ,5 ,5 18,0

3 ,5 ,5 18,5
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v127 (SE NÃO TRABALHA) Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento? Essa 
pessoa exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

409 Maquinistas / 
foguistas de trem / 
guindasteiros / 
estivadores
412 Pedreiros / pintores / 
caiadores
413 Vidraceiros / 
ladrilheiros / encanadores 
/ etc.
414 Marceneiros / 
carpinteiros / lustradores 
de madeira
415 Enfermeiras não 
diplomadas / parteiras / 
atendentes de 
enfermagem
417 Motoristas / 
cobradores de ônibus / 
caminhoneiros / 
motoristas de táxi
418 Operadores de 
máquinas / operadores 
cinematográficos
501 Balconistas de lojas
502 Acabamento de 
produtos industriais 
(embalador / polidor / 
etc.)
503 Costureiros / 
bordadeiras / alfaiates / 
etc
504 Sapateiros / bolseiros 
/ cinteiros / etc
506 Doceiros / 
confeiteiros / padeiros / 
etc
509 Tecelões / fiandeiros

510 Porteiros / vigias / 
vigilantes / serventes 
(faxineiros empresas / 
escolas) / zeladores
511 Lixeiros / fiscal 
limpeza / gari
513 Manobristas
515 Ajudante geral em 
indústria / fábrica

3 ,5 ,5 18,5

9 1,6 1,6 20,1

3 ,5 ,5 20,6

9 1,6 1,6 22,2

2 ,3 ,3 22,5

13 2,3 2,3 24,8

1 ,2 ,2 25,0

2 ,3 ,3 25,3
3 ,5 ,5 25,8

4 ,7 ,7 26,5

1 ,2 ,2 26,7

1 ,2 ,2 26,9

3 ,5 ,5 27,4

11 1,9 1,9 29,3

1 ,2 ,2 29,5

2 ,3 ,3 29,8
4 ,7 ,7 30,5

4 ,7 ,7 31,2
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v127 (SE NÃO TRABALHA) Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento? Essa 
pessoa exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

516 Garçons / barman / 
maitre / chefe de cozinha

603 Sitiantes / roça / 
trabalho na lavoura
605 Jardineiros / etc.
777 É aposentado / INPS
778 Vive de rendas
888 Não sabe responder
999 Sem informação / 
recusa / não se aplica (pai 
falecido)
Total

4 ,7 ,7 31,2

1 ,2 ,2 31,4

1 ,2 ,2 31,6
14 2,4 2,4 34,0

3 ,5 ,5 34,6
1 ,2 ,2 34,7

374 65,3 65,3 100,0

573 100,0 100,0

v128 (SE TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal? O Sr.(a) exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Grandes proprietários 
/ industriais / fazendeiros

102 Diretores de 
empresas / 
administradores de 
bancos / agentes de 
seguros
103 Médicos / dentistas / 
farmacêuticos / químicos 
/ veterinários
104 Arquitetos / 
engenheiros / geólogos / 
agrônomos
105 Economistas / 
administradores de 
empresas / contadores
106 Sociólogos
107 Advogados / 
procuradores / 
magistrados
108 Professores de 
Ensino Superior
109 Escritores / 
jornalistas
111 Psicólogos
201 Representante 
comercial

2 ,3 ,3 ,3

2 ,3 ,3 ,7

4 ,7 ,7 1,4

5 ,9 ,9 2,3

2 ,3 ,3 2,6

1 ,2 ,2 2,8
3 ,5 ,5 3,3

2 ,3 ,3 3,7

1 ,2 ,2 3,8

3 ,5 ,5 4,4
5 ,9 ,9 5,2

3 ,5 ,5 5,8
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v128 (SE TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal? O Sr.(a) exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

202 Proprietários de 
empresas de porte médio, 
pequeno (confecção, etc.)

203 Técnicos de 
administração / 
contabilidade
204 Agentes fiscais / 
coletores
206 Programadores / 
analistas de sistema / 
software
207 Enfermeiros 
diplomados
208 Professores 
secundários / inspetores 
de ensino
209 Tabeliões / oficiais de 
registro
210 Secretária executiva

211 Corretores de seguro 
/ imóveis / de títulos de 
valores / securitários

213 Assistentes sociais
214 Gerente de banco / 
empresas
215 Diretores de escola
216 Leiloeiro oficial
302 Comerciantes / 
hoteleiros / dono de 
pensão / bares / 
lanchonetes / papelaria / 
depósito de construção, 
etc
303 Secretárias / 
datilógrafas / 
bibliotecárias / 
recepcionistas / 
digitadoras / 
codificadoras de CPD
304 Auxiliares de 
escritório / almoxarifes
305 Gerente de lojas
306 Desenhistas / 
fotógrafos / projetistas / 
decoradoras

3 ,5 ,5 5,8

15 2,6 2,6 8,4

1 ,2 ,2 8,6

5 ,9 ,9 9,4

1 ,2 ,2 9,6

7 1,2 1,2 10,8

4 ,7 ,7 11,5

5 ,9 ,9 12,4

3 ,5 ,5 12,9

1 ,2 ,2 13,1
3 ,5 ,5 13,6

1 ,2 ,2 13,8
1 ,2 ,2 14,0

10 1,7 1,7 15,7

6 1,0 1,0 16,8

10 1,7 1,7 18,5

6 1,0 1,0 19,6
3 ,5 ,5 20,1

3 ,5 ,5 20,6
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v128 (SE TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal? O Sr.(a) exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

307 Fisioterapeutas / 
protéticos / operadores 
de raio-X / práticas de 
farmácia / laboratoristas / 
instrumentadora cirúrgica

308 Bancários / 
escriturários
309 Professores 
primários / inspetores de 
alunos
310 Vendedores de um 
modo geral / autônomos
311 Linotipistas / 
clicheristas / gravadores / 
revisores de indústria 
gráfica, etc
312 Agentes de estrada 
de ferro / condutores e 
chefes de trem / 
inspetores e 
despachantes nos 
transportes
313 Escultores / pintores / 
artistas de cinema / teatro 
/ locutores / cinegrafistas 
/ músicos /  etc.

315 Mestres de obras / 
mestres, contra-mestres e 
técnicos industriais

317 Oficiais e praças de 
forças armadas / do 
corpo de bombeiros
319 Agentes postais e de 
telégrafos / vendedores 
de selo
320 Estagiários / 
universitários (em geral)
321 Coordenador político 
(líder de cabos eleitorais 
do PMDB)
401 Tipógrafos / 
impressores / 
encadernadores / outros 
de indústria gráfica
402 Eletricistas / 
radiotécnicos / indústria 
eletro/eletrônica

3 ,5 ,5 20,6

9 1,6 1,6 22,2

6 1,0 1,0 23,3

12 2,1 2,1 25,3

3 ,5 ,5 25,9

5 ,9 ,9 26,7

3 ,5 ,5 27,3

4 ,7 ,7 28,0

2 ,3 ,3 28,3

1 ,2 ,2 28,5

1 ,2 ,2 28,7

1 ,2 ,2 28,8

7 1,2 1,2 30,1

1 ,2 ,2 30,2

22 3,8 3,8 34,1
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v128 (SE TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal? O Sr.(a) exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

403 Torneiros mecânicos 
/ operários na indústria 
metalúrgica (funileiros / 
fundidores /  trefiladores / 
fresadores /(...))

404 Office Boys / 
contínuo / ajudante geral 
de escritório
405 Tapeceiros / 
estampadores / outras 
ocupações da indústria 
têxtil
406 Ourives / relojoeiros / 
lapidadores / marmoristas 
/ etc.
407 Ambulantes / 
feirantes/vendedores de 
frutas
408 Polidores / pintores a 
pistola / esmerilhadores

409 Maquinistas / 
foguistas de trem / 
guindasteiros / 
estivadores
410 Telefonistas
412 Pedreiros / pintores / 
caiadores
413 Vidraceiros / 
ladrilheiros / encanadores 
/ etc
414 Marceneiros / 
carpinteiros / lustradores 
de madeira
415 Enfermeiras não 
diplomadas / parteiras / 
atendentes de 
enfermagem
416 Barbeiros / 
cabelereiros
417 Motoristas / 
cobradores de ônibus / 
caminhoneiros / 
motoristas de táxi
418 Operadores de 
máquinas / operadores 
cinematográficos
420 Mecânico de 
automóvel

22 3,8 3,8 34,1

1 ,2 ,2 34,3

1 ,2 ,2 34,4

1 ,2 ,2 34,6

10 1,7 1,7 36,4

1 ,2 ,2 36,5

2 ,3 ,3 36,9

1 ,2 ,2 37,1
8 1,4 1,4 38,5

3 ,5 ,5 39,0

2 ,3 ,3 39,3

3 ,5 ,5 39,9

3 ,5 ,5 40,4

17 3,0 3,0 43,4

3 ,5 ,5 43,9

6 1,0 1,0 44,9

6 1,0 1,0 46,0
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v128 (SE TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal? O Sr.(a) exerce algum cargo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

501 Balconistas de lojas
502 Acabamento de 
produtos industriais 
(embalador / polidor / 
etc.)
503 Costureiros / 
bordadeiras / alfaiates / 
etc
504 Sapateiros / bolseiros 
/ cinteiros / etc
506 Doceiros / 
confeiteiros / padeiros / 
etc
507 Ceramistas / 
louceiros / oleiros / etc
508 Serventes de 
pedreiros
509 Tecelões / fiandeiros

510 Porteiros / vigias / 
vigilantes / serventes 
(faxineiros empresas / 
escolas) / zeladores
511 Lixeiros / fiscal 
limpeza / gari
512 Empregadas 
domésticas / lavadeiras / 
engomadores / 
cozinheiros / babás
514 Jornaleiros
515 Ajudante geral em 
indústria / fábrica
516 Garçons / barman / 
maitre / chefe de cozinha

517 Lubrificadores / 
frentistas posto de 
gasolina
999 Sem informação / 
recusa / não se aplica (pai 
falecido)
Total

Omisso Sistema
Total

6 1,0 1,0 46,0
4 ,7 ,7 46,7

18 3,1 3,1 49,8

2 ,3 ,3 50,2

1 ,2 ,2 50,3

1 ,2 ,2 50,5

3 ,5 ,5 51,0

1 ,2 ,2 51,2

20 3,5 3,5 54,7

1 ,2 ,2 54,9

31 5,4 5,4 60,3

1 ,2 ,2 60,5
14 2,4 2,4 62,9

3 ,5 ,5 63,5

2 ,3 ,3 63,8

207 36,1 36,2 100,0

572 99,8 100,0
1 ,2

573 100,0
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v129 (Se trabalha) O Sr.(a) é empregador, empregado ou trabalha por conta própria? (SE 
EMPREGADO) O Sr.(a) tem carteira assinada ou não? (SE CONTA PRÓPRIA) O Sr.(a) está 

estabelecido, não está estabelecido ou vive de biscates?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregador
2 Empregado com 
carteira assinada
3 Empregado sem 
carteira assinada
4 Conta própria 
estabelecido
5 Conta própria não 
estabelecido
6 Vive de biscates
8 Outros
9 Recusa / Não trabalha / 
Sem informação
Total

Omisso Sistema
Total

23 4,0 4,0 4,0
212 37,0 37,1 41,1

55 9,6 9,6 50,7

20 3,5 3,5 54,2

46 8,0 8,0 62,2

9 1,6 1,6 63,8
1 ,2 ,2 64,0

206 36,0 36,0 100,0

572 99,8 100,0
1 ,2

573 100,0

v130 (Se trabalha) Qual o ramo de atividade de seu trabalho ou negócio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indústria
2 Construção civil
3 Comércio
4 Transportes
5 Serviços
6 Serviço doméstico
7 Setor público: empresas

8 Setor público: 
administração
9 Vive de biscates
10 Outro
99 Recusa / Não trabalha / 
Sem informação
Total

Omisso Sistema
Total

94 16,4 16,4 16,4
18 3,1 3,1 19,6
70 12,2 12,2 31,8
16 2,8 2,8 34,6

116 20,2 20,3 54,9
21 3,7 3,7 58,6

4 ,7 ,7 59,3

20 3,5 3,5 62,8

2 ,3 ,3 63,1
5 ,9 ,9 64,0

206 36,0 36,0 100,0

572 99,8 100,0
1 ,2

573 100,0
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v131 (SE TRABALHA) Em que ano o Sr.(a) começou a trabalhar pela primeira vez na vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9
18
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
37
39
40
41
42
43
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,3
1 ,2 ,2 ,5
2 ,3 ,3 ,9
1 ,2 ,2 1,0
2 ,3 ,3 1,4
1 ,2 ,2 1,6
5 ,9 ,9 2,4
1 ,2 ,2 2,6
3 ,5 ,5 3,1
2 ,3 ,3 3,5
1 ,2 ,2 3,7
3 ,5 ,5 4,2
5 ,9 ,9 5,1
1 ,2 ,2 5,2
3 ,5 ,5 5,8
2 ,3 ,3 6,1
4 ,7 ,7 6,8
1 ,2 ,2 7,0
4 ,7 ,7 7,7
6 1,0 1,0 8,7
4 ,7 ,7 9,4
7 1,2 1,2 10,6
1 ,2 ,2 10,8
5 ,9 ,9 11,7
7 1,2 1,2 12,9
4 ,7 ,7 13,6
6 1,0 1,0 14,7
4 ,7 ,7 15,4
8 1,4 1,4 16,8
7 1,2 1,2 18,0
5 ,9 ,9 18,8

11 1,9 1,9 20,8
3 ,5 ,5 21,3
8 1,4 1,4 22,7
6 1,0 1,0 23,7
6 1,0 1,0 24,8
9 1,6 1,6 26,4

12 2,1 2,1 28,4
7 1,2 1,2 29,7

13 2,3 2,3 31,9
5 ,9 ,9 32,8

10 1,7 1,7 34,6
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v131 (SE TRABALHA) Em que ano o Sr.(a) começou a trabalhar pela primeira vez na vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
99 Recusa / Não trabalha / 
Sem informação
Total

10 1,7 1,7 34,6
13 2,3 2,3 36,8
11 1,9 1,9 38,7
14 2,4 2,4 41,2
11 1,9 1,9 43,1
17 3,0 3,0 46,1

9 1,6 1,6 47,6
16 2,8 2,8 50,4
16 2,8 2,8 53,2
14 2,4 2,4 55,7
11 1,9 1,9 57,6
11 1,9 1,9 59,5
12 2,1 2,1 61,6

9 1,6 1,6 63,2
11 1,9 1,9 65,1

5 ,9 ,9 66,0
9 1,6 1,6 67,5
4 ,7 ,7 68,2
7 1,2 1,2 69,5

175 30,5 30,5 100,0

573 100,0 100,0
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v132 (SE TRABALHA) Qual era a sua ocupação quando começou a trabalhar pela primeira vez? O 
Sr.(a) exercia algum cargo? (SE SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 103 Médicos / dentistas / 
farmacêuticos / químicos 
/ veterinários
104 Arquitetos / 
engenheiros / geólogos / 
agrônomos
201 Representante 
comercial
202 Proprietários de 
empresas de porte médio, 
pequeno (confecção, etc.)

204 Agentes fiscais / 
coletores
208 Professores 
secundários / inspetores 
de ensino
302 Comerciantes / 
hoteleiros / dono de 
pensão / bares / 
lanchonetes / papelaria / 
depósito de construção, 
etc.
303 Secretárias / 
datilógrafas / 
bibliotecárias / 
recepcionistas / 
digitadoras / 
codificadoras de CPD
304 Auxiliares de 
escritório / almoxarifes
305 Gerente de lojas
306 Desenhistas / 
fotógrafos / projetistas / 
decoradas
307 Fisioterapeutas / 
protéticos / operadores 
de raio-X / práticas de 
farmácia / laboratoristas / 
instrumentadora cirúrgica

308 Bancários / 
escriturários
309 Professores 
primários / inspetores de 
alunos
310 Vendedores de um 
modo geral / autônomos

3 ,5 ,5 ,5

1 ,2 ,2 ,7

1 ,2 ,2 ,9

1 ,2 ,2 1,0

1 ,2 ,2 1,2

3 ,5 ,5 1,7

1 ,2 ,2 1,9

12 2,1 2,1 4,0

34 5,9 5,9 9,9

1 ,2 ,2 10,1
2 ,3 ,3 10,5

4 ,7 ,7 11,2

9 1,6 1,6 12,7

9 1,6 1,6 14,3

2 ,3 ,3 14,7

3 ,5 ,5 15,2
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v132 (SE TRABALHA) Qual era a sua ocupação quando começou a trabalhar pela primeira vez? O 
Sr.(a) exercia algum cargo? (SE SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

313 Escultores / pintores / 
artistas de cinema / teatro 
/ locutores / cinegrafistas 
/ músicos / etc.

315 Mestres de obras / 
mestres, contra-mestres e 
técnicos industriais

320 Estagiários / 
universitários (em geral)
322 Pesquisador 
autônomo
401 Tipógrafos / 
impressores / 
encadernadores / outros 
de indústria gráfica
402 Eletricistas / 
radiotécnicos / indústria 
eletro/eletrônica
403 Torneiros mecânicos 
/ operários na indústria 
metalúrgica (funileiros / 
fundidores / trefiladores /  
fresadores / (...))

404 Office Boys / 
contínuo / ajudante geral 
de escritório
405 Tapeceiros / 
estampadores / outras 
ocupações da indústria 
têxtil
406 Ourives / relojoeiros / 
lapidadores / marmoristas 
/ etc.
407 Ambulantes / 
feirantes / vendedores de 
frutas
408 Polidores / pintores a 
pistola / esmerilhadores

410 Telefonistas
412 Pedreiros / pintores / 
caiadores
414 Marceneiros / 
carpinteiros / lustradores 
de madeira

3 ,5 ,5 15,2

3 ,5 ,5 15,7

2 ,3 ,3 16,1

1 ,2 ,2 16,2

6 1,0 1,0 17,3

2 ,3 ,3 17,6

12 2,1 2,1 19,7

30 5,2 5,2 25,0

4 ,7 ,7 25,7

2 ,3 ,3 26,0

13 2,3 2,3 28,3

2 ,3 ,3 28,6

1 ,2 ,2 28,8
3 ,5 ,5 29,3

2 ,3 ,3 29,7

2 ,3 ,3 30,0
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v132 (SE TRABALHA) Qual era a sua ocupação quando começou a trabalhar pela primeira vez? O 
Sr.(a) exercia algum cargo? (SE SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

415 Enfermeiras não 
diplomadas / parteiras / 
atendentes de 
enfermagem
416 Barbeiros / 
cabelereiros
417 Motoristas / 
cobradores de ônibus / 
caminhoneiros / 
motoristas de táxi
418 Operadores de 
máquinas / operadores 
cinematográficos
419 Ascensoristas
420 Mecânico de 
automóvel
501 Balconistas de lojas
502 Acabamento de 
produtos industriais 
(embalador / polidor / 
etc.)
503 Costureiros / 
bordadeiras / alfaiates / 
etc
504 Sapateiros / bolseiros 
/ cinteiros / etc
505 Açougueiros / 
linguiceiros / salsicheiros 
/ etc
507 Ceramistas / 
louceiros / oleiros / etc
508 Serventes de 
pedreiros
509 Tecelões / fiandeiros

510 Porteiros / vigias / 
vigilantes / serventes 
(faxineiros empresas / 
escolas) / zeladores
512 Empregadas 
domésticas / lavadeiras / 
engomadores / 
cozinheiros / babás
513 Manobristas
514 Jornaleiros
515 Ajudante geral em 
indústria / fábrica

2 ,3 ,3 30,0

1 ,2 ,2 30,2

2 ,3 ,3 30,5

1 ,2 ,2 30,7

1 ,2 ,2 30,9
5 ,9 ,9 31,8

18 3,1 3,1 34,9
21 3,7 3,7 38,6

18 3,1 3,1 41,7

3 ,5 ,5 42,2

1 ,2 ,2 42,4

2 ,3 ,3 42,8

10 1,7 1,7 44,5

7 1,2 1,2 45,7

11 1,9 1,9 47,6

35 6,1 6,1 53,8

1 ,2 ,2 53,9
1 ,2 ,2 54,1

42 7,3 7,3 61,4

3 ,5 ,5 62,0
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v132 (SE TRABALHA) Qual era a sua ocupação quando começou a trabalhar pela primeira vez? O 
Sr.(a) exercia algum cargo? (SE SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

516 Garçons / barman / 
maitre / chefe de cozinha

517 Lubrificadores / 
frentistas posto de 
gasolina
518 Engraxates
519 Bombeiro (distribui a 
água para o pessoal da 
fazenda)
603 Sitiantes / roça / 
trabalho na lavoura
606 Trabalho de pecuária 
/ trabalho com o gado

999 Sem informação / 
recusa / não se aplica (pai 
falecido)
Total

3 ,5 ,5 62,0

2 ,3 ,3 62,3

2 ,3 ,3 62,7
1 ,2 ,2 62,8

45 7,9 7,9 70,7

3 ,5 ,5 71,2

165 28,8 28,8 100,0

573 100,0 100,0

v133 (SE TRABALHA) ANOTE SEM PERGUNTAR - O ENTREVISTADO É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Empregador, conta 
própria, biscates ou 
doméstica (PASSE PARA 
A PERGUNTA 103)
9 Recusa / não trabalha / 
Sem informação
Total

245 42,8 42,8 42,8
121 21,1 21,1 63,9

207 36,1 36,1 100,0

573 100,0 100,0

v134 (SE EMPREGADO) No seu emprego, o Sr.(a) supervisiona o trabalho de outras pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Faça v135 até v142 
e pule para v148)
2 Não (Passe para v143 
até 147)
9 Recusa / Não trabalha / 
Sem informação
Total

90 15,7 15,7 15,7

159 27,7 27,7 43,5

324 56,5 56,5 100,0

573 100,0 100,0
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v135 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a), o seu chefe imediato ou os próprios 

subordinados?: Estabelecer o ritmo e a carga de trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Meu subordinado
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

41 7,2 7,2 7,2
46 8,0 8,0 15,2

5 ,9 ,9 16,1
481 83,9 83,9 100,0

573 100,0 100,0

v136 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a), o seu chefe imediato ou os próprios 

subordinados?: Escolher as ferramentas ou procedimentos a serem usados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Meu subordinado
7 Depende
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

61 10,6 10,6 10,6
22 3,8 3,8 14,5

7 1,2 1,2 15,7
2 ,3 ,3 16,1

481 83,9 83,9 100,0

573 100,0 100,0

v137 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a), o seu chefe imediato ou os próprios 

subordinados?: Fazer interrupção no trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Meu subordinado
7 Depende
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

41 7,2 7,2 7,2
44 7,7 7,7 14,8

5 ,9 ,9 15,7
2 ,3 ,3 16,1

481 83,9 83,9 100,0

573 100,0 100,0
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v138 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a), o seu chefe imediato ou os próprios 

subordinados?: Escolher as pessoas com quem trabalha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Meu subordinado
7 Depende
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

42 7,3 7,3 7,3
46 8,0 8,0 15,4

2 ,3 ,3 15,7
2 ,3 ,3 16,1

481 83,9 83,9 100,0

573 100,0 100,0

v139 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a), o seu chefe imediato ou os próprios 

subordinados?: Faltar um dia ao trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Meu subordinado
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

67 11,7 11,7 11,7
22 3,8 3,8 15,5

3 ,5 ,5 16,1
481 83,9 83,9 100,0

573 100,0 100,0

v140 (SE EMPREGADO) O Sr.(a) tem alguma influência sobre o salário, promoção ou disciplina de 
seus subordinados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

40 7,0 7,0 7,0
48 8,4 8,4 15,4

485 84,6 84,6 100,0

573 100,0 100,0
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v141 (SE EMPREGADO) O seu chefe imediato controla de perto o seu trabalho, supervisiona sem 
interferir muito ou lhe dá liberdade para fazer seu trabalho como achar melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Controla de perto o 
trabalho
2 Supervisiona sem 
interferir
3 Dá liberdade para fazer 
o trabalho
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

11 1,9 1,9 1,9

18 3,1 3,1 5,1

61 10,6 10,6 15,7

483 84,3 84,3 100,0

573 100,0 100,0

v142 (SE EMPREGADO) Em que nível de autoridade o Sr.(a) se encontra na empresa ou repartição 
onde trabalha? O Sr.(a) é um diretor, um gerente ou chefe, um supervisor ou um funcionário com 

subordinados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Diretor
2 Gerente ou chefe
3 Supervisor
4 Funcionário com 
subordinados
5 Outro
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

2 ,3 ,3 ,3
17 3,0 3,0 3,3
21 3,7 3,7 7,0
47 8,2 8,2 15,2

4 ,7 ,7 15,9
482 84,1 84,1 100,0

573 100,0 100,0

v143 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a) mesmo ou seu chefe imediato?

: Estabelecer o ritmo e a carga de trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Depende / outros
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

48 8,4 8,4 8,4
109 19,0 19,0 27,4

3 ,5 ,5 27,9
413 72,1 72,1 100,0

573 100,0 100,0
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v144 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a) mesmo ou seu chefe imediato?

: Escolher as ferramentas ou procedimentos a serem usados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Depende / outros
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

81 14,1 14,1 14,1
75 13,1 13,1 27,2

4 ,7 ,7 27,9
413 72,1 72,1 100,0

573 100,0 100,0

v145 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a) mesmo ou seu chefe imediato?

: Fazer interrupção no trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Depende / outros
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

59 10,3 10,3 10,3
100 17,5 17,5 27,7

1 ,2 ,2 27,9
413 72,1 72,1 100,0

573 100,0 100,0

v146 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a) mesmo ou seu chefe imediato?

: Escolher as pessoas com quem trabalha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
3 Depende / outros
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

34 5,9 5,9 5,9
123 21,5 21,5 27,4

2 ,3 ,3 27,7
414 72,3 72,3 100,0

573 100,0 100,0

v147 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber 
quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a) mesmo ou seu chefe imediato?

: Faltar um dia ao trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eu decido
2 Meu chefe
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

116 20,2 20,2 20,2
43 7,5 7,5 27,7

414 72,3 72,3 100,0

573 100,0 100,0
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v148 (SE TRABALHA) Atualmente, o Sr.(a) está preocupado com a possibilidade de perder o seu 
emprego (ou ter que fechar o seu negócio)? (SE SIM) Muito preocupado ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito preocupado
2 Um pouco preocupado
3 Não está preocupado
8 Não sabe responder
9 Não trabalha / Recusa / 
Sem informação
Total

27 4,7 4,7 4,7
35 6,1 6,1 10,8

302 52,7 52,7 63,5
1 ,2 ,2 63,7

208 36,3 36,3 100,0

573 100,0 100,0

v149 (SE TRABALHA) Atualmente o Sr.(a) pertence a algum sindicato? (SE SIM) Esse sindicato é 
patronal, trabalhista, de autônomos ou de profissionais liberais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, patronal
2 Sim, trabalhista
3 Sim, de autônomos
4 Sim, de profissionais 
liberais
5 Não é sindicalizado 
(Passe para v153)
9 Não trabalha / Recusa / 
Não sabe / Sem 
informação
Total

6 1,0 1,0 1,0
63 11,0 11,0 12,0

8 1,4 1,4 13,4
8 1,4 1,4 14,8

271 47,3 47,3 62,1

217 37,9 37,9 100,0

573 100,0 100,0

v150 (SE SINDICALIZADO) O Sr.(a) se interessa em saber o que o seu sindicato faz? (SE SIM) Muito 
ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Não se interessa
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

35 6,1 6,1 6,1
31 5,4 5,4 11,5
25 4,4 4,4 15,9

482 84,1 84,1 100,0

573 100,0 100,0
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v151 (SE SINDICALIZADO) Do início de 1986 para cá, o Sr.(a) participou de alguma assembléia no 
sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

21 3,7 3,7 3,7
70 12,2 12,2 15,9

482 84,1 84,1 100,0

573 100,0 100,0

v152 (SE SINDICALIZADO) Qual das duas centrais sindicais está mais de acordo com o que o Sr.(a) 
pensa: a CUT ou a CGT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CUT (Central Única dos 
Trabalhadores)
2 CGT (Central Geral dos 
Trabalhadores)
3 Nenhuma delas
8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

33 5,8 5,8 5,8

24 4,2 4,2 9,9

22 3,8 3,8 13,8
12 2,1 2,1 15,9

482 84,1 84,1 100,0

573 100,0 100,0

v153 (Todos) - O Sr.(a) é a favor ou contra a greve de trabalhadores como forma de pressão nas 
negociações salariais? (SE CONTRA OU A FAVOR) Inteiramente ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inteiramente a favor
2 Um pouco a favor
3 Nem contra, nem a favor

4 Um pouco contra
5 Inteiramente
8 Não sabe responder
9 Recusa  /  Sem 
informação
Total

183 31,9 31,9 31,9
129 22,5 22,5 54,5

18 3,1 3,1 57,6

71 12,4 12,4 70,0
157 27,4 27,4 97,4

8 1,4 1,4 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0
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v154 Uns dizem que o governo deveria controlar os sindicatos, isto é, ter o direito de destituir seus 
diretores e convocar novas eleições caso sejam constatadas irregularidades.Outros dizem que os 

sindicatos deveriam ser livres do Governo(...).Sua opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Governo deveria 
controlar os sindicatos
2 O Governo deveria 
apenas fiscalizar os 
sindicatos
3 Os sindicatos deveriam 
ser inteiramente livres do 
governo

8 Não sabe responder
9 Recusa / Não se aplica / 
Sem informação
Total

128 22,3 22,3 22,3

206 36,0 36,0 58,3

195 34,0 34,0 92,3

37 6,5 6,5 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v155 (Todos) - O Sr.(a) acha que os aumentos de salários deveriam ser fixados pelo Governo ou 
negociados diretamente entre patrões e empregados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fixados pelo governo
2 Negociados diretamente 
entre patrões e 
empregados
8 Não sabe responder
9 Recusa  /  Sem 
informação
Total

206 36,0 36,0 36,0
341 59,5 59,5 95,5

19 3,3 3,3 98,8
7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0
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v156 Qual a ocupação do seu pai quando o Sr.(a) tinha 18 anos de idade? Ele exercia algum cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Grandes proprietários 
/ industriais / fazendeiros

102 Diretores de 
empresas / 
administradores de 
bancos / agentes de 
seguros
103 Médicos / dentistas / 
farmacêuticos / químicos 
/ veterinários
104 Arquitetos / 
engenheiros / geólogos / 
agrônomos
107 Advogados / 
procuradores / 
magistrados
108 Professores de 
Ensino Superior
201 Representante 
comercial
202 Proprietários de 
empresas de porte médio, 
pequeno (confecção, etc.)

203 Técnicos de 
administração / 
contabilidade
204 Agentes fiscais / 
coletores
208 Professores 
secundários / inspetores 
de ensino
209 Tabeliões / oficiais de 
registro
211 Corretores de seguro 
/ imóveis / de títulos de 
valores / securitários

214 Gerente de banco / 
empresas
302 Comerciantes / 
hoteleiros / dono de 
pensão / bares / 
lanchonetes / papelaria / 
depósito de  construção, 
etc
304 Auxiliares de 
escritório / almoxarifes

11 1,9 1,9 1,9

2 ,3 ,3 2,3

5 ,9 ,9 3,1

3 ,5 ,5 3,7

3 ,5 ,5 4,2

1 ,2 ,2 4,4

2 ,3 ,3 4,7

2 ,3 ,3 5,1

3 ,5 ,5 5,6

2 ,3 ,3 5,9

4 ,7 ,7 6,6

2 ,3 ,3 7,0

2 ,3 ,3 7,3

3 ,5 ,5 7,9

24 4,2 4,2 12,0

6 1,0 1,0 13,1

2 ,3 ,3 13,4
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v156 Qual a ocupação do seu pai quando o Sr.(a) tinha 18 anos de idade? Ele exercia algum cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

305 Gerente de lojas
306 Desenhistas / 
fotógrafos / projetistas / 
decoradas
307 Fisioterapeutas / 
protéticos / operadores 
de raio-X / práticas de 
farmácia / laboratoristas /  
instrumentadora cirúrgica

308 Bancários / 
escriturários
309 Professores 
primários / inspetores de 
alunos
310 Vendedores de um 
modo geral / autônomos
311 Linotipistas / 
clicheristas / gravadores / 
revisores de indústria 
gráfica, etc.
312 Agentes de estrada 
de ferro / condutores e 
chefes de trem / 
inspetores e 
despachantes nos 
transportes
313 Escultores / pintores / 
artistas de cinema / teatro 
/ locutores / cinegrafistas 
/ músicos / etc.

314 Investigadores de 
polícia / datiloscopistas / 
inspetores fiscais
315 Mestres de obras / 
mestres, contra-mestres e 
técnicos industriais

317 Oficiais e praças de 
forças armadas / do 
corpo de bombeiros
318 Administradores na 
agropecuária / fazendas
401 Tipógrafos / 
impressores / 
encadernadores / outros 
de indústrias gráfica

2 ,3 ,3 13,4
1 ,2 ,2 13,6

1 ,2 ,2 13,8

8 1,4 1,4 15,2

1 ,2 ,2 15,4

10 1,7 1,7 17,1

1 ,2 ,2 17,3

9 1,6 1,6 18,8

2 ,3 ,3 19,2

3 ,5 ,5 19,7

9 1,6 1,6 21,3

6 1,0 1,0 22,3

7 1,2 1,2 23,6

1 ,2 ,2 23,7

6 1,0 1,0 24,8
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v156 Qual a ocupação do seu pai quando o Sr.(a) tinha 18 anos de idade? Ele exercia algum cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

402 Eletricistas / 
radiotécnicos / indústria 
eletro/eletrônica
403 Torneiros mecânicos 
/ operários na indústria 
metalúrgica (funileiros / 
fundidores / trefiladores /  
fresadores /(...))

404 Office Boys / 
contínuo / ajudante geral 
de escritório
405 Tapeceiros / 
estampadores / outras 
ocupações da indústria 
têxtil
407 Ambulantes / 
feirantes / vendedores de 
frutas
408 Polidores / pintores a 
pistola / esmerilhadores

409 Maquinistas / 
foguistas de trem / 
guindasteiros / 
estivadores
412 Pedreiros / pintores / 
caiadores
413 Vidraceiros / 
ladrilheiros / encanadores 
/ etc
414 Marceneiros / 
carpinteiros / lustradores 
de madeira
416 Barbeiros / 
cabelereiros
417 Motoristas / 
cobradores de ônibus / 
caminhoneiros / 
motoristas de táxi
418 Operadores de 
máquinas / operadores 
cinematográficos
419 Ascensoristas
420 Mecânico de 
automóvel
501 Balconistas de lojas

6 1,0 1,0 24,8

22 3,8 3,8 28,6

4 ,7 ,7 29,3

2 ,3 ,3 29,7

10 1,7 1,7 31,4

2 ,3 ,3 31,8

7 1,2 1,2 33,0

23 4,0 4,0 37,0

3 ,5 ,5 37,5

10 1,7 1,7 39,3

2 ,3 ,3 39,6

24 4,2 4,2 43,8

1 ,2 ,2 44,0

2 ,3 ,3 44,3
2 ,3 ,3 44,7

2 ,3 ,3 45,0
3 ,5 ,5 45,5
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v156 Qual a ocupação do seu pai quando o Sr.(a) tinha 18 anos de idade? Ele exercia algum cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

502 Acabamento de 
produtos industriais 
(embalador / polidor / etc
503 Costureiros / 
bordadeiras / alfaiates / 
etc
504 Sapateiros / bolseiros 
/ cinteiros / etc
506 Doceiros / 
confeiteiros / padeiros / 
etc
507 Ceramistas / 
louceiros / oleiros / etc
508 Serventes de 
pedreiros
509 Tecelões / fiandeiros

510 Porteiros / vigias / 
vigilantes / serventes 
(faxineiros empresas / 
escolas) / zeladores
511 Lixeiros / fiscal 
limpeza / gari
512 Empregadas 
domésticas / lavadeiras / 
engomadores / 
cozinheiros / babás
515 Ajudante geral em 
indústria / fábrica
516 Garçons / barman / 
maitre / chefe de cozinha

601 Aradores / tratoristas 
/ charreteiros / 
carroceiros
602 Pescadores / 
caçadores
603 Sitiantes / roça / 
trabalho na lavoura
604 Madeireiros / 
lenhadores
605 Jardineiros / etc
606 Trabalho de pecuária 
/ trabalho com o gado

777 É aposentado / INPS

3 ,5 ,5 45,5

2 ,3 ,3 45,9

7 1,2 1,2 47,1

1 ,2 ,2 47,3

4 ,7 ,7 48,0

3 ,5 ,5 48,5

2 ,3 ,3 48,9

19 3,3 3,3 52,2

3 ,5 ,5 52,7

1 ,2 ,2 52,9

7 1,2 1,2 54,1

2 ,3 ,3 54,5

2 ,3 ,3 54,8

1 ,2 ,2 55,0

145 25,3 25,3 80,3

1 ,2 ,2 80,5

3 ,5 ,5 81,0
5 ,9 ,9 81,8

4 ,7 ,7 82,5
3 ,5 ,5 83,1
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v156 Qual a ocupação do seu pai quando o Sr.(a) tinha 18 anos de idade? Ele exercia algum cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

779 Tia / avó / outros 
(Dependência de parentes 
em geral)
888 Não sabe responder
999 Sem informação / 
Recusa / Não se aplica 
(pai falecido)
Total

3 ,5 ,5 83,1

30 5,2 5,2 88,3
67 11,7 11,7 100,0

573 100,0 100,0

v157 (Todos) - Principalmente em época de eleição, as pessoas costumam dizer que tem opiniões 
de esquerda ou de direita. O Sr.(a) sabe o que quer dizer direita e esquerda em política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Recusa  /  Sem 
informação
Total

223 38,9 38,9 38,9
343 59,9 59,9 98,8

7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v158 (Todos) - Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. 
Assim, uma pessoa que fosse da extrema esquerda estaria no número 1 e outra que fosse da 

extrema direita estaria no número 10. Onde o Sr.(a) se colocaria nessa escala?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Extrema esquerda
2
3 Esquerda
4
5 Centro
6 Centro
7
8 Direita
9
10 Extrema direita
88 Não sabe responder
99 Recusa / Não se aplica 
/ Sem informação
Total

13 2,3 2,3 2,3
7 1,2 1,2 3,5

49 8,6 8,6 12,0
12 2,1 2,1 14,1
92 16,1 16,1 30,2
65 11,3 11,3 41,5
25 4,4 4,4 45,9

100 17,5 17,5 63,4
7 1,2 1,2 64,6

96 16,8 16,8 81,3
93 16,2 16,2 97,6
14 2,4 2,4 100,0

573 100,0 100,0
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v159 (Todos) - Para finalizar, gostaria de ter alguns dados sobre o Sr.(a). Em que ano o Sr.(a) 
nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

2 ,3 ,3 ,3
1 ,2 ,2 ,5
2 ,3 ,3 ,9
1 ,2 ,2 1,0
3 ,5 ,5 1,6
1 ,2 ,2 1,7
4 ,7 ,7 2,4
3 ,5 ,5 3,0
2 ,3 ,3 3,3
4 ,7 ,7 4,0
3 ,5 ,5 4,5
7 1,2 1,2 5,8
7 1,2 1,2 7,0
6 1,0 1,0 8,0
5 ,9 ,9 8,9
4 ,7 ,7 9,6
6 1,0 1,0 10,6
3 ,5 ,5 11,2
2 ,3 ,3 11,5
5 ,9 ,9 12,4
2 ,3 ,3 12,7
2 ,3 ,3 13,1
6 1,0 1,0 14,1
4 ,7 ,7 14,8
9 1,6 1,6 16,4
4 ,7 ,7 17,1
8 1,4 1,4 18,5
4 ,7 ,7 19,2
8 1,4 1,4 20,6

12 2,1 2,1 22,7
13 2,3 2,3 25,0

7 1,2 1,2 26,2
11 1,9 1,9 28,1

4 ,7 ,7 28,8
9 1,6 1,6 30,4

16 2,8 2,8 33,2
3 ,5 ,5 33,7

14 2,4 2,4 36,1
14 2,4 2,4 38,6

7 1,2 1,2 39,8
11 1,9 1,9 41,7
16 2,8 2,8 44,5
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v159 (Todos) - Para finalizar, gostaria de ter alguns dados sobre o Sr.(a). Em que ano o Sr.(a) 
nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
88 Não sabe responder
99 Sem informação
Total

16 2,8 2,8 44,5
15 2,6 2,6 47,1
19 3,3 3,3 50,4
24 4,2 4,2 54,6
23 4,0 4,0 58,6
21 3,7 3,7 62,3
20 3,5 3,5 65,8
20 3,5 3,5 69,3
18 3,1 3,1 72,4
11 1,9 1,9 74,3
17 3,0 3,0 77,3
17 3,0 3,0 80,3
19 3,3 3,3 83,6
19 3,3 3,3 86,9
10 1,7 1,7 88,7

9 1,6 1,6 90,2
11 1,9 1,9 92,1
18 3,1 3,1 95,3
14 2,4 2,4 97,7

6 1,0 1,0 98,8
1 ,2 ,2 99,0
6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0

v160 (Todos) - O Sr.(a) sabe ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Marque 10 na v161)

9 Sem informação
Total

530 92,5 92,5 92,5
37 6,5 6,5 99,0

6 1,0 1,0 100,0
573 100,0 100,0
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v161 (Todos) - Até que ano o Sr.(a) freqüentou (ou está freqüentando) a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Analfabeto
20 Mobral ou equivalente
30 Primário (genérico)
31 Primário (1a. série)
32 Primário (2a. série)
33 Primário (3a. série)
34 Primário (4a. série)
35 Primário (5a. série)
40 Ginásio (genérico)
41 Ginásio (1a. série)
42 Ginásio (2a. série)
43 Ginásio (3a. série)
44 Ginásio (4a. série)
50 Colégio (genérico)
51 Colégio (1a. série)
52 Colégio (2a. série)
53 Colégio (3a. série)
60 Universitário (genérico)

61 Universitário (1o. série)

62 Universitário (2o. série)

63 Universitário (3o. série)

64 Universitário (4o. série)

65 Universitário (5o. série)

66 Universitário (6o. série)

99 Recusa / Não se aplica 
/ Sem informação
Total

39 6,8 6,8 6,8
9 1,6 1,6 8,4

24 4,2 4,2 12,6
19 3,3 3,3 15,9
33 5,8 5,8 21,6
40 7,0 7,0 28,6
90 15,7 15,7 44,3
17 3,0 3,0 47,3
11 1,9 1,9 49,2
16 2,8 2,8 52,0
18 3,1 3,1 55,1
19 3,3 3,3 58,5
45 7,9 7,9 66,3
10 1,7 1,7 68,1
12 2,1 2,1 70,2
14 2,4 2,4 72,6
52 9,1 9,1 81,7

9 1,6 1,6 83,2

10 1,7 1,7 85,0

9 1,6 1,6 86,6

15 2,6 2,6 89,2

25 4,4 4,4 93,5

21 3,7 3,7 97,2

10 1,7 1,7 99,0

6 1,0 1,0 100,0

573 100,0 100,0
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v162 (Todos) - Quanto o Sr.(a) e sua família ganham por mês? (Incluir todos os rendimentos, 
desprezando os centavos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 700
800
804
890
970
1000
1100
1125
1140
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
3000
3100
3200
3300
3400
3500
3800
3900
4000
4200
4300
4500
4600
4700
5000
5100
5500

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,3
1 ,2 ,2 ,5
1 ,2 ,2 ,7
1 ,2 ,2 ,9
3 ,5 ,5 1,4
2 ,3 ,3 1,7
1 ,2 ,2 1,9
1 ,2 ,2 2,1
2 ,3 ,3 2,4
3 ,5 ,5 3,0
3 ,5 ,5 3,5
5 ,9 ,9 4,4
1 ,2 ,2 4,5
5 ,9 ,9 5,4
2 ,3 ,3 5,8

23 4,0 4,0 9,8
2 ,3 ,3 10,1
1 ,2 ,2 10,3
2 ,3 ,3 10,6

16 2,8 2,8 13,4
1 ,2 ,2 13,6
1 ,2 ,2 13,8
4 ,7 ,7 14,5

32 5,6 5,6 20,1
1 ,2 ,2 20,2
3 ,5 ,5 20,8
1 ,2 ,2 20,9
2 ,3 ,3 21,3

15 2,6 2,6 23,9
1 ,2 ,2 24,1
4 ,7 ,7 24,8

39 6,8 6,8 31,6
3 ,5 ,5 32,1
2 ,3 ,3 32,5

11 1,9 1,9 34,4
2 ,3 ,3 34,7
1 ,2 ,2 34,9

40 7,0 7,0 41,9
1 ,2 ,2 42,1
3 ,5 ,5 42,6
2 ,3 ,3 42,9
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v162 (Todos) - Quanto o Sr.(a) e sua família ganham por mês? (Incluir todos os rendimentos, 
desprezando os centavos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5600
6000
6248
6500
7000
7200
7500
7600
8000
8500
9000
9100
9500
10000
10500
10800
11000
11500
12000
13000
14000
15000
16000
18000
20000
22000
25000
28000
30000
35000
40000
50000
62000
65000
70000
80000
888888 Não sabe 
responder
999999 Recusa / Sem 
informação
Total

2 ,3 ,3 42,9
34 5,9 5,9 48,9

1 ,2 ,2 49,0
4 ,7 ,7 49,7

17 3,0 3,0 52,7
1 ,2 ,2 52,9
6 1,0 1,0 53,9
1 ,2 ,2 54,1

32 5,6 5,6 59,7
1 ,2 ,2 59,9

14 2,4 2,4 62,3
1 ,2 ,2 62,5
1 ,2 ,2 62,7

30 5,2 5,2 67,9
1 ,2 ,2 68,1
1 ,2 ,2 68,2
2 ,3 ,3 68,6
2 ,3 ,3 68,9

12 2,1 2,1 71,0
5 ,9 ,9 71,9
3 ,5 ,5 72,4

24 4,2 4,2 76,6
3 ,5 ,5 77,1
4 ,7 ,7 77,8

20 3,5 3,5 81,3
2 ,3 ,3 81,7
6 1,0 1,0 82,7
1 ,2 ,2 82,9

14 2,4 2,4 85,3
1 ,2 ,2 85,5
4 ,7 ,7 86,2
2 ,3 ,3 86,6
1 ,2 ,2 86,7
1 ,2 ,2 86,9
2 ,3 ,3 87,3
1 ,2 ,2 87,4

58 10,1 10,1 97,6

14 2,4 2,4 100,0

573 100,0 100,0
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v163 (Todos) - Para finalizar, qual o seu estado civil? (Ler as alternativas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado (inclusive união 
estável sem casamento 
civil)
3 Viúvo
4 Separado, desquitado 
ou divorciado
9 Recusa / Sem 
informação
Total

140 24,4 24,4 24,4
362 63,2 63,2 87,6

42 7,3 7,3 94,9
22 3,8 3,8 98,8

7 1,2 1,2 100,0

573 100,0 100,0

v164 Distritos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aclimação
2 Alto da Moóca
3 Barra Funda
4 Bela Vista
5 Belenzinho
6 Brás
7 Brasilândia
8 Butantã
9 Cambuci
10 Capela do Socorro
11 Casa Verde
12 Cerqueira César
13 Consolação
14 Ermelino Matarazzo
15 Guainases
16 Ibirapuera
17 Indianópolis
18 Ipiranga
19 Itaim Paulista
20 Itaquera
21 Jabaquara
22 Jaraguá
23 Jd. América
24 Jd. Paulista
25 Lapa
26 Liberdade
27 Limão
28 N. S. do Ó
29 Pari

5 ,9 ,9 ,9
15 2,6 2,6 3,5

5 ,9 ,9 4,4
24 4,2 4,2 8,6

7 1,2 1,2 9,8
5 ,9 ,9 10,6
9 1,6 1,6 12,2

11 1,9 1,9 14,1
2 ,3 ,3 14,5

25 4,4 4,4 18,8
13 2,3 2,3 21,1

2 ,3 ,3 21,5
8 1,4 1,4 22,9

24 4,2 4,2 27,1
5 ,9 ,9 27,9

13 2,3 2,3 30,2
6 1,0 1,0 31,2
8 1,4 1,4 32,6

10 1,7 1,7 34,4
27 4,7 4,7 39,1
20 3,5 3,5 42,6
11 1,9 1,9 44,5

9 1,6 1,6 46,1
4 ,7 ,7 46,8
7 1,2 1,2 48,0
3 ,5 ,5 48,5
6 1,0 1,0 49,6

11 1,9 1,9 51,5
3 ,5 ,5 52,0
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v164 Distritos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Penha
31 Perdizes
32 Pirituba
33 Sta. Cecília
34 St. Efigênia
35 Santana
36 Sto. Amaro
37 S. Miguel Paulista
38 Saúde
39 Tatuapé
40 Tucuruvi
41 V. Formosa
42 V. Guilherme
43 V. Maria
44 V. Mariana
45 V. Matilde
46 V. Prudente
Total

8 1,4 1,4 53,4
4 ,7 ,7 54,1
6 1,0 1,0 55,1

14 2,4 2,4 57,6
3 ,5 ,5 58,1

23 4,0 4,0 62,1
31 5,4 5,4 67,5
24 4,2 4,2 71,7
29 5,1 5,1 76,8
19 3,3 3,3 80,1
26 4,5 4,5 84,6
14 2,4 2,4 87,1

2 ,3 ,3 87,4
5 ,9 ,9 88,3

15 2,6 2,6 90,9
20 3,5 3,5 94,4
32 5,6 5,6 100,0

573 100,0 100,0

v165 Setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Casa Verde
4 Liberdade
5 Vila Mariana e Vila 
Prudente
6 Pirituba
11 Na. Sra. do Ó
12 Saúde
15 Santa Cecília
17 Aclimação e Ipiranga
21 Cambuci e Pari
27 Vila Formosa
29 Bela Vista
31 Brasilândia e Itaquera
32 Barra Funda
34 Alto da Moóca e 
Jaraguá
35 E. Matarazzo, S. Miguel 
e V. Matilde
36 Tucuruvi
38 Jardim América

6 1,0 1,0 1,0
3 ,5 ,5 1,6

10 1,7 1,7 3,3

4 ,7 ,7 4,0
7 1,2 1,2 5,2
5 ,9 ,9 6,1

10 1,7 1,7 7,9
7 1,2 1,2 9,1
5 ,9 ,9 10,0
7 1,2 1,2 11,2

20 3,5 3,5 14,7
8 1,4 1,4 16,1
5 ,9 ,9 17,0

19 3,3 3,3 20,3

20 3,5 3,5 23,8

2 ,3 ,3 24,1
9 1,6 1,6 25,7
5 ,9 ,9 26,6
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v165 Setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Lapa
41 Ibirapuera
43 Itaim Paulista
44 Belenzinho
48 Brás
50 Capela do Socorro
51 Indianópolis
52 Limão
53 Perdizes
55 Santana
56 Jabaquara e Santa 
Efigênia
57 Butantã
58 Jardim Paulista e 
Guaianazes
62 Tatuapé
63 Vila Guilherrme
64 Santo Amaro
69 Vila Maria
76 Pirituba
77 Casa Verde
79 Consolação
83 Liberdade e Penha
85 Cerqueira César
86 Vila Mariana
89 Na. Sra. do Ó
91 Vila Prudente
95 Ipiranga e Saúde
98 Santa Cecília
100 Itaquera e Ermelino 
Matarazzo
105 Brasilândia
107 São Miguel Paulista e 
Vila Formosa
111 Bela Vista
113 Lapa
115 Vila Matilde
116 Tucuruvi
118 Alto da Moóca
126 Ibirapuera
127 Capela do Socorro
128 Jabaquara e Santana

5 ,9 ,9 26,6
7 1,2 1,2 27,8

10 1,7 1,7 29,5
7 1,2 1,2 30,8
5 ,9 ,9 31,6
4 ,7 ,7 32,3
6 1,0 1,0 33,4
6 1,0 1,0 34,4
3 ,5 ,5 35,0
7 1,2 1,2 36,2
7 1,2 1,2 37,4

3 ,5 ,5 37,9
9 1,6 1,6 39,5

8 1,4 1,4 40,9
2 ,3 ,3 41,3
3 ,5 ,5 41,8
5 ,9 ,9 42,7
2 ,3 ,3 43,0
7 1,2 1,2 44,2
8 1,4 1,4 45,6
8 1,4 1,4 47,0
2 ,3 ,3 47,4
7 1,2 1,2 48,6
4 ,7 ,7 49,3
5 ,9 ,9 50,2
8 1,4 1,4 51,6
6 1,0 1,0 52,6

15 2,6 2,6 55,2

5 ,9 ,9 56,1
14 2,4 2,4 58,6

4 ,7 ,7 59,3
2 ,3 ,3 59,6
9 1,6 1,6 61,2
9 1,6 1,6 62,8
8 1,4 1,4 64,2
6 1,0 1,0 65,2
6 1,0 1,0 66,3

10 1,7 1,7 68,0

1 ,2 ,2 68,2
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v165 Setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

130 Perdizes
136 Butantã
147 Tatuapé
149 Santo Amaro
163 Ermelino Matarazzo
164 Vila Prudente
168 Ipiranga
169 Itaquera
176 São Miguel Paulista
177 Saúde
193 Vila Matilde
196 Tucuruvi
203 Capela do Socorro
205 Jabaquara
210 Santana
219 Santo Amaro
223 Tatuapé
224 Butantã
231 Itaquera
245 Vila Prudente
258 Saúde
274 Tucuruvi
275 Capela do Socorro
287 Santo Amaro
324 Vila Prudente
346 Tucuruvi
358 Santo Amaro
405 Vila Prudente
439 Santo Amaro
511 Santo Amaro
593 Santo Amaro
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 68,2
6 1,0 1,0 69,2
5 ,9 ,9 70,1
2 ,3 ,3 70,5

10 1,7 1,7 72,2
7 1,2 1,2 73,4
3 ,5 ,5 74,0
9 1,6 1,6 75,5
8 1,4 1,4 76,9

11 1,9 1,9 78,8
7 1,2 1,2 80,1
5 ,9 ,9 80,9
5 ,9 ,9 81,8
8 1,4 1,4 83,2

11 1,9 1,9 85,1
6 1,0 1,0 86,2
6 1,0 1,0 87,2
2 ,3 ,3 87,6
6 1,0 1,0 88,6
6 1,0 1,0 89,7
9 1,6 1,6 91,3
6 1,0 1,0 92,3
9 1,6 1,6 93,9
3 ,5 ,5 94,4
7 1,2 1,2 95,6
4 ,7 ,7 96,3
5 ,9 ,9 97,2
4 ,7 ,7 97,9
4 ,7 ,7 98,6
4 ,7 ,7 99,3
4 ,7 ,7 100,0

572 99,8 100,0
1 ,2

573 100,0
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v186 Moradores no domicílio (18 anos ou mais) - Homens:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1
2
3
4
5
6
Total

57 9,9 9,9 9,9
385 67,2 67,2 77,1

88 15,4 15,4 92,5
27 4,7 4,7 97,2
12 2,1 2,1 99,3

3 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0

v187 Moradores no domicílio (18 anos ou mais) - Mulheres

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
Total

24 4,2 4,2 4,2
364 63,5 63,5 67,7
131 22,9 22,9 90,6

44 7,7 7,7 98,3
6 1,0 1,0 99,3
3 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0

v188 No. de ordem do sorteado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
9
Total

1 ,2 ,2 ,2
246 42,9 42,9 43,1
211 36,8 36,8 79,9

70 12,2 12,2 92,1
20 3,5 3,5 95,6
11 1,9 1,9 97,6

4 ,7 ,7 98,3
1 ,2 ,2 98,4
9 1,6 1,6 100,0

573 100,0 100,0

Page 84



v189 Tabela de seleção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
Total

60 10,5 10,5 10,5
12 2,1 2,1 12,6
22 3,8 3,8 16,4

3 ,5 ,5 16,9
29 5,1 5,1 22,0
17 3,0 3,0 25,0
31 5,4 5,4 30,4
22 3,8 3,8 34,2
15 2,6 2,6 36,8
17 3,0 3,0 39,8
46 8,0 8,0 47,8
41 7,2 7,2 55,0
19 3,3 3,3 58,3
13 2,3 2,3 60,6
24 4,2 4,2 64,7
29 5,1 5,1 69,8
18 3,1 3,1 72,9
35 6,1 6,1 79,1
22 3,8 3,8 82,9
12 2,1 2,1 85,0
14 2,4 2,4 87,4
72 12,6 12,6 100,0

573 100,0 100,0

v190 Moradores menores de 18 anos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8 8 ou mais
9 Sem informação / Não 
se aplica
Total

189 33,0 33,0 33,0
114 19,9 19,9 52,9
106 18,5 18,5 71,4

64 11,2 11,2 82,5
32 5,6 5,6 88,1
10 1,7 1,7 89,9

4 ,7 ,7 90,6
3 ,5 ,5 91,1
1 ,2 ,2 91,3

50 8,7 8,7 100,0

573 100,0 100,0
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v191 Total de moradores (qualquer idade)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
40
99 Sem informação / Não 
se aplica
Total

30 5,2 5,2 5,2
84 14,7 14,7 19,9

104 18,2 18,2 38,0
114 19,9 19,9 57,9

90 15,7 15,7 73,6
51 8,9 8,9 82,5
23 4,0 4,0 86,6
12 2,1 2,1 88,7

7 1,2 1,2 89,9
1 ,2 ,2 90,1
2 ,3 ,3 90,4
1 ,2 ,2 90,6
2 ,3 ,3 90,9
1 ,2 ,2 91,1
1 ,2 ,2 91,3

50 8,7 8,7 100,0

573 100,0 100,0

data1 Mês e dia do primeiro contato. (Primeiro algarismo indica o mês, sendo 1=outubro e 
2=novembro; e os dois últimos indicam a data. Por exemplo: 207= 7 de novembro)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Sem informação, em 
relação ao mês de 
outubro
101
104
114
115
124
125
126
127
128
129
130
131
201
202
203
204
205

1 ,2 ,2 ,2

2 ,3 ,4 ,5
1 ,2 ,2 ,7
1 ,2 ,2 ,9
1 ,2 ,2 1,1

33 5,8 5,8 6,8
34 5,9 6,0 12,8
30 5,2 5,3 18,0
23 4,0 4,0 22,1
36 6,3 6,3 28,4
40 7,0 7,0 35,4
34 5,9 6,0 41,3
48 8,4 8,4 49,7
81 14,1 14,2 63,9
31 5,4 5,4 69,4
24 4,2 4,2 73,6
52 9,1 9,1 82,7
17 3,0 3,0 85,6
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data1 Mês e dia do primeiro contato. (Primeiro algarismo indica o mês, sendo 1=outubro e 
2=novembro; e os dois últimos indicam a data. Por exemplo: 207= 7 de novembro)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
226
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 85,8
7 1,2 1,2 87,0

16 2,8 2,8 89,8
10 1,7 1,8 91,6

5 ,9 ,9 92,5
6 1,0 1,1 93,5
6 1,0 1,1 94,6
6 1,0 1,1 95,6
1 ,2 ,2 95,8
6 1,0 1,1 96,8

13 2,3 2,3 99,1
2 ,3 ,4 99,5
2 ,3 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

571 99,7 100,0
2 ,3

573 100,0

data Data em que a entrevista foi realizada. (Primeiro algarismo indica o mês, sendo 
1=outubro e 2=novembro; e os dois últimos indicam a data. Por exemplo: 207= 7 de 

novembro)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
101
104
121
124
125
126
127
128
129
130
131
201
202
203
204
205
206

1 ,2 ,2 ,2
2 ,3 ,4 ,5
1 ,2 ,2 ,7
1 ,2 ,2 ,9

24 4,2 4,2 5,1
31 5,4 5,4 10,5
26 4,5 4,6 15,1
29 5,1 5,1 20,2
26 4,5 4,6 24,8
32 5,6 5,6 30,4
34 5,9 6,0 36,4
33 5,8 5,8 42,2
75 13,1 13,2 55,4
38 6,6 6,7 62,0
18 3,1 3,2 65,2
48 8,4 8,4 73,6
23 4,0 4,0 77,7

3 ,5 ,5 78,2
8 1,4 1,4 79,6
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data Data em que a entrevista foi realizada. (Primeiro algarismo indica o mês, sendo 
1=outubro e 2=novembro; e os dois últimos indicam a data. Por exemplo: 207= 7 de 

novembro)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
299
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,4 1,4 79,6
23 4,0 4,0 83,7
15 2,6 2,6 86,3

8 1,4 1,4 87,7
8 1,4 1,4 89,1
9 1,6 1,6 90,7
7 1,2 1,2 91,9
3 ,5 ,5 92,4

11 1,9 1,9 94,4
26 4,5 4,6 98,9

4 ,7 ,7 99,6
2 ,3 ,4 100,0

569 99,3 100,0
4 ,7

573 100,0

resulta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
8
9
Total

1 ,2 ,2 ,2
6 1,0 1,0 1,2

562 98,1 98,1 99,3
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0

tentati Visita em que a entrevista foi realizada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
Total

377 65,8 65,8 65,8
133 23,2 23,2 89,0

32 5,6 5,6 94,6
12 2,1 2,1 96,7
19 3,3 3,3 100,0

573 100,0 100,0
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v1 No. do entrevistador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
26
Total

1 ,2 ,2 ,2
61 10,6 10,6 10,8

6 1,0 1,0 11,9
25 4,4 4,4 16,2

6 1,0 1,0 17,3
15 2,6 2,6 19,9
31 5,4 5,4 25,3
14 2,4 2,4 27,7
21 3,7 3,7 31,4
11 1,9 1,9 33,3
44 7,7 7,7 41,0
37 6,5 6,5 47,5
30 5,2 5,2 52,7
41 7,2 7,2 59,9
15 2,6 2,6 62,5
28 4,9 4,9 67,4
49 8,6 8,6 75,9
45 7,9 7,9 83,8
28 4,9 4,9 88,7
50 8,7 8,7 97,4

6 1,0 1,0 98,4
1 ,2 ,2 98,6
2 ,3 ,3 99,0
2 ,3 ,3 99,3
4 ,7 ,7 100,0

573 100,0 100,0

v2 Número da onda (Sempre 1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 573 100,0 100,0 100,0
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v3 Minutos da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
18
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58
59
60

8 1,4 1,4 1,4
1 ,2 ,2 1,6
9 1,6 1,6 3,1
1 ,2 ,2 3,3
4 ,7 ,7 4,0
2 ,3 ,3 4,4
7 1,2 1,2 5,6

23 4,0 4,0 9,6
11 1,9 1,9 11,5

4 ,7 ,7 12,2
11 1,9 1,9 14,1
12 2,1 2,1 16,2
76 13,3 13,3 29,5
11 1,9 1,9 31,4

9 1,6 1,6 33,0
12 2,1 2,1 35,1
14 2,4 2,4 37,5
61 10,6 10,6 48,2

5 ,9 ,9 49,0
15 2,6 2,6 51,7
14 2,4 2,4 54,1

8 1,4 1,4 55,5
56 9,8 9,8 65,3
11 1,9 1,9 67,2
10 1,7 1,7 68,9
10 1,7 1,7 70,7

5 ,9 ,9 71,6
39 6,8 6,8 78,4

7 1,2 1,2 79,6
8 1,4 1,4 81,0
1 ,2 ,2 81,2
3 ,5 ,5 81,7

15 2,6 2,6 84,3
3 ,5 ,5 84,8
5 ,9 ,9 85,7
4 ,7 ,7 86,4
2 ,3 ,3 86,7
6 1,0 1,0 87,8
2 ,3 ,3 88,1
1 ,2 ,2 88,3
2 ,3 ,3 88,7

12 2,1 2,1 90,8
1 ,2 ,2 90,9
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v3 Minutos da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61
62
63
65
66
67
70
73
74
75
76
77
80
82
83
84
85
86
87
90
91
98
Total

1 ,2 ,2 90,9
1 ,2 ,2 91,1
2 ,3 ,3 91,4
8 1,4 1,4 92,8
1 ,2 ,2 93,0
4 ,7 ,7 93,7
6 1,0 1,0 94,8
1 ,2 ,2 94,9
6 1,0 1,0 96,0
1 ,2 ,2 96,2
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,5
9 1,6 1,6 98,1
2 ,3 ,3 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0

v5 Cor do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela (ou oriental)
4 Parda (moreno ou 
mulato)
Total

408 71,2 71,2 71,2
27 4,7 4,7 75,9
14 2,4 2,4 78,4

124 21,6 21,6 100,0

573 100,0 100,0
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
5
9
12
13
16
17
18
19
20
21
22
24
25
26
27
28
29
30
32
34
36
38
41
42
43
44
46
48
49
51
53
54
55
58
59
60
62
63
64
66

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,3
1 ,2 ,2 ,5
1 ,2 ,2 ,7
1 ,2 ,2 ,9
1 ,2 ,2 1,0
1 ,2 ,2 1,2
1 ,2 ,2 1,4
1 ,2 ,2 1,6
1 ,2 ,2 1,7
1 ,2 ,2 1,9
1 ,2 ,2 2,1
1 ,2 ,2 2,3
1 ,2 ,2 2,4
1 ,2 ,2 2,6
1 ,2 ,2 2,8
1 ,2 ,2 3,0
1 ,2 ,2 3,1
1 ,2 ,2 3,3
1 ,2 ,2 3,5
1 ,2 ,2 3,7
1 ,2 ,2 3,8
1 ,2 ,2 4,0
1 ,2 ,2 4,2
1 ,2 ,2 4,4
1 ,2 ,2 4,5
1 ,2 ,2 4,7
1 ,2 ,2 4,9
1 ,2 ,2 5,1
1 ,2 ,2 5,2
1 ,2 ,2 5,4
1 ,2 ,2 5,6
1 ,2 ,2 5,8
1 ,2 ,2 5,9
1 ,2 ,2 6,1
1 ,2 ,2 6,3
1 ,2 ,2 6,5
1 ,2 ,2 6,6
1 ,2 ,2 6,8
1 ,2 ,2 7,0
1 ,2 ,2 7,2
1 ,2 ,2 7,3
1 ,2 ,2 7,5
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

67
68
71
72
73
76
77
79
80
81
82
84
85
91
92
93
94
97
98
102
103
107
109
110
111
113
114
122
123
127
128
129
130
132
133
134
135
136
149
150
158
159

1 ,2 ,2 7,5
1 ,2 ,2 7,7
1 ,2 ,2 7,9
1 ,2 ,2 8,0
1 ,2 ,2 8,2
1 ,2 ,2 8,4
1 ,2 ,2 8,6
1 ,2 ,2 8,7
1 ,2 ,2 8,9
1 ,2 ,2 9,1
1 ,2 ,2 9,2
1 ,2 ,2 9,4
1 ,2 ,2 9,6
1 ,2 ,2 9,8
1 ,2 ,2 9,9
1 ,2 ,2 10,1
1 ,2 ,2 10,3
1 ,2 ,2 10,5
1 ,2 ,2 10,6
1 ,2 ,2 10,8
1 ,2 ,2 11,0
1 ,2 ,2 11,2
1 ,2 ,2 11,3
1 ,2 ,2 11,5
1 ,2 ,2 11,7
1 ,2 ,2 11,9
1 ,2 ,2 12,0
1 ,2 ,2 12,2
1 ,2 ,2 12,4
1 ,2 ,2 12,6
1 ,2 ,2 12,7
1 ,2 ,2 12,9
1 ,2 ,2 13,1
1 ,2 ,2 13,3
1 ,2 ,2 13,4
1 ,2 ,2 13,6
1 ,2 ,2 13,8
1 ,2 ,2 14,0
1 ,2 ,2 14,1
1 ,2 ,2 14,3
1 ,2 ,2 14,5
1 ,2 ,2 14,7
1 ,2 ,2 14,8
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

160
162
163
164
165
166
167
169
172
173
174
176
177
178
179
180
181
182
183
186
187
188
189
191
192
194
195
196
197
198
199
201
202
205
206
211
216
217
221
222
225
226

1 ,2 ,2 14,8
1 ,2 ,2 15,0
1 ,2 ,2 15,2
1 ,2 ,2 15,4
1 ,2 ,2 15,5
1 ,2 ,2 15,7
1 ,2 ,2 15,9
1 ,2 ,2 16,1
1 ,2 ,2 16,2
1 ,2 ,2 16,4
1 ,2 ,2 16,6
1 ,2 ,2 16,8
1 ,2 ,2 16,9
1 ,2 ,2 17,1
1 ,2 ,2 17,3
1 ,2 ,2 17,5
1 ,2 ,2 17,6
1 ,2 ,2 17,8
1 ,2 ,2 18,0
1 ,2 ,2 18,2
1 ,2 ,2 18,3
1 ,2 ,2 18,5
1 ,2 ,2 18,7
1 ,2 ,2 18,8
1 ,2 ,2 19,0
1 ,2 ,2 19,2
1 ,2 ,2 19,4
1 ,2 ,2 19,5
1 ,2 ,2 19,7
1 ,2 ,2 19,9
1 ,2 ,2 20,1
1 ,2 ,2 20,2
1 ,2 ,2 20,4
1 ,2 ,2 20,6
1 ,2 ,2 20,8
1 ,2 ,2 20,9
1 ,2 ,2 21,1
1 ,2 ,2 21,3
1 ,2 ,2 21,5
1 ,2 ,2 21,6
1 ,2 ,2 21,8
1 ,2 ,2 22,0
1 ,2 ,2 22,2
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

227
229
235
236
238
239
240
242
244
245
246
247
248
249
250
251
252
254
255
257
260
261
262
263
264
268
275
276
279
283
285
289
293
294
297
298
299
300
304
305
306
309

1 ,2 ,2 22,2
1 ,2 ,2 22,3
1 ,2 ,2 22,5
1 ,2 ,2 22,7
1 ,2 ,2 22,9
1 ,2 ,2 23,0
1 ,2 ,2 23,2
1 ,2 ,2 23,4
1 ,2 ,2 23,6
1 ,2 ,2 23,7
1 ,2 ,2 23,9
1 ,2 ,2 24,1
1 ,2 ,2 24,3
1 ,2 ,2 24,4
1 ,2 ,2 24,6
1 ,2 ,2 24,8
1 ,2 ,2 25,0
1 ,2 ,2 25,1
1 ,2 ,2 25,3
1 ,2 ,2 25,5
1 ,2 ,2 25,7
1 ,2 ,2 25,8
1 ,2 ,2 26,0
1 ,2 ,2 26,2
1 ,2 ,2 26,4
1 ,2 ,2 26,5
1 ,2 ,2 26,7
1 ,2 ,2 26,9
1 ,2 ,2 27,1
1 ,2 ,2 27,2
1 ,2 ,2 27,4
1 ,2 ,2 27,6
1 ,2 ,2 27,7
1 ,2 ,2 27,9
1 ,2 ,2 28,1
1 ,2 ,2 28,3
1 ,2 ,2 28,4
1 ,2 ,2 28,6
1 ,2 ,2 28,8
1 ,2 ,2 29,0
1 ,2 ,2 29,1
1 ,2 ,2 29,3
1 ,2 ,2 29,5
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

311
314
322
323
325
326
327
328
329
330
332
333
334
335
338
339
340
341
343
344
345
346
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
363
364
365
366
367
369

1 ,2 ,2 29,5
1 ,2 ,2 29,7
1 ,2 ,2 29,8
1 ,2 ,2 30,0
1 ,2 ,2 30,2
1 ,2 ,2 30,4
1 ,2 ,2 30,5
1 ,2 ,2 30,7
1 ,2 ,2 30,9
1 ,2 ,2 31,1
1 ,2 ,2 31,2
1 ,2 ,2 31,4
1 ,2 ,2 31,6
1 ,2 ,2 31,8
1 ,2 ,2 31,9
1 ,2 ,2 32,1
1 ,2 ,2 32,3
1 ,2 ,2 32,5
1 ,2 ,2 32,6
1 ,2 ,2 32,8
1 ,2 ,2 33,0
1 ,2 ,2 33,2
1 ,2 ,2 33,3
1 ,2 ,2 33,5
1 ,2 ,2 33,7
1 ,2 ,2 33,9
1 ,2 ,2 34,0
1 ,2 ,2 34,2
1 ,2 ,2 34,4
1 ,2 ,2 34,6
1 ,2 ,2 34,7
1 ,2 ,2 34,9
1 ,2 ,2 35,1
1 ,2 ,2 35,3
1 ,2 ,2 35,4
1 ,2 ,2 35,6
1 ,2 ,2 35,8
1 ,2 ,2 36,0
1 ,2 ,2 36,1
1 ,2 ,2 36,3
1 ,2 ,2 36,5
1 ,2 ,2 36,6
1 ,2 ,2 36,8
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

370
372
373
375
376
378
379
381
383
385
388
389
390
391
392
393
394
395
397
399
400
402
403
404
405
407
408
409
411
412
414
415
416
417
419
421
423
424
425
427
428
433

1 ,2 ,2 36,8
1 ,2 ,2 37,0
1 ,2 ,2 37,2
1 ,2 ,2 37,3
1 ,2 ,2 37,5
1 ,2 ,2 37,7
1 ,2 ,2 37,9
1 ,2 ,2 38,0
1 ,2 ,2 38,2
1 ,2 ,2 38,4
1 ,2 ,2 38,6
1 ,2 ,2 38,7
1 ,2 ,2 38,9
1 ,2 ,2 39,1
1 ,2 ,2 39,3
1 ,2 ,2 39,4
1 ,2 ,2 39,6
1 ,2 ,2 39,8
1 ,2 ,2 40,0
1 ,2 ,2 40,1
1 ,2 ,2 40,3
1 ,2 ,2 40,5
1 ,2 ,2 40,7
1 ,2 ,2 40,8
1 ,2 ,2 41,0
1 ,2 ,2 41,2
1 ,2 ,2 41,4
1 ,2 ,2 41,5
1 ,2 ,2 41,7
1 ,2 ,2 41,9
1 ,2 ,2 42,1
1 ,2 ,2 42,2
1 ,2 ,2 42,4
1 ,2 ,2 42,6
1 ,2 ,2 42,8
1 ,2 ,2 42,9
1 ,2 ,2 43,1
1 ,2 ,2 43,3
1 ,2 ,2 43,5
1 ,2 ,2 43,6
1 ,2 ,2 43,8
1 ,2 ,2 44,0
1 ,2 ,2 44,2
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

436
442
444
445
447
453
455
459
463
465
476
477
478
480
481
483
484
485
486
487
488
489
490
494
497
498
499
501
502
507
511
512
513
514
515
516
517
518
520
521
525
534

1 ,2 ,2 44,2
1 ,2 ,2 44,3
1 ,2 ,2 44,5
1 ,2 ,2 44,7
1 ,2 ,2 44,9
1 ,2 ,2 45,0
1 ,2 ,2 45,2
1 ,2 ,2 45,4
1 ,2 ,2 45,5
1 ,2 ,2 45,7
1 ,2 ,2 45,9
1 ,2 ,2 46,1
1 ,2 ,2 46,2
1 ,2 ,2 46,4
1 ,2 ,2 46,6
1 ,2 ,2 46,8
1 ,2 ,2 46,9
1 ,2 ,2 47,1
1 ,2 ,2 47,3
1 ,2 ,2 47,5
1 ,2 ,2 47,6
1 ,2 ,2 47,8
1 ,2 ,2 48,0
1 ,2 ,2 48,2
1 ,2 ,2 48,3
1 ,2 ,2 48,5
1 ,2 ,2 48,7
1 ,2 ,2 48,9
1 ,2 ,2 49,0
1 ,2 ,2 49,2
1 ,2 ,2 49,4
1 ,2 ,2 49,6
1 ,2 ,2 49,7
1 ,2 ,2 49,9
1 ,2 ,2 50,1
1 ,2 ,2 50,3
1 ,2 ,2 50,4
1 ,2 ,2 50,6
1 ,2 ,2 50,8
1 ,2 ,2 51,0
1 ,2 ,2 51,1
1 ,2 ,2 51,3
1 ,2 ,2 51,5
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

541
544
545
548
550
557
558
559
560
561
562
563
564
565
566
567
568
569
570
574
580
581
582
586
587
588
589
595
603
605
606
607
609
612
615
618
619
620
622
623
625
626

1 ,2 ,2 51,5
1 ,2 ,2 51,7
1 ,2 ,2 51,8
1 ,2 ,2 52,0
1 ,2 ,2 52,2
1 ,2 ,2 52,4
1 ,2 ,2 52,5
1 ,2 ,2 52,7
1 ,2 ,2 52,9
1 ,2 ,2 53,1
1 ,2 ,2 53,2
1 ,2 ,2 53,4
1 ,2 ,2 53,6
1 ,2 ,2 53,8
1 ,2 ,2 53,9
1 ,2 ,2 54,1
1 ,2 ,2 54,3
1 ,2 ,2 54,5
1 ,2 ,2 54,6
1 ,2 ,2 54,8
1 ,2 ,2 55,0
1 ,2 ,2 55,1
1 ,2 ,2 55,3
1 ,2 ,2 55,5
1 ,2 ,2 55,7
1 ,2 ,2 55,8
1 ,2 ,2 56,0
1 ,2 ,2 56,2
1 ,2 ,2 56,4
1 ,2 ,2 56,5
1 ,2 ,2 56,7
1 ,2 ,2 56,9
1 ,2 ,2 57,1
1 ,2 ,2 57,2
1 ,2 ,2 57,4
1 ,2 ,2 57,6
1 ,2 ,2 57,8
1 ,2 ,2 57,9
1 ,2 ,2 58,1
1 ,2 ,2 58,3
1 ,2 ,2 58,5
1 ,2 ,2 58,6
1 ,2 ,2 58,8
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

632
633
635
637
641
644
646
648
649
650
651
654
659
661
663
665
666
668
670
671
673
674
677
678
679
680
681
683
684
685
686
687
689
690
691
692
693
694
696
697
698
699

1 ,2 ,2 58,8
1 ,2 ,2 59,0
1 ,2 ,2 59,2
1 ,2 ,2 59,3
1 ,2 ,2 59,5
1 ,2 ,2 59,7
1 ,2 ,2 59,9
1 ,2 ,2 60,0
1 ,2 ,2 60,2
1 ,2 ,2 60,4
1 ,2 ,2 60,6
1 ,2 ,2 60,7
1 ,2 ,2 60,9
1 ,2 ,2 61,1
1 ,2 ,2 61,3
1 ,2 ,2 61,4
1 ,2 ,2 61,6
1 ,2 ,2 61,8
1 ,2 ,2 62,0
1 ,2 ,2 62,1
1 ,2 ,2 62,3
1 ,2 ,2 62,5
1 ,2 ,2 62,7
1 ,2 ,2 62,8
1 ,2 ,2 63,0
1 ,2 ,2 63,2
1 ,2 ,2 63,4
1 ,2 ,2 63,5
1 ,2 ,2 63,7
1 ,2 ,2 63,9
1 ,2 ,2 64,0
1 ,2 ,2 64,2
1 ,2 ,2 64,4
1 ,2 ,2 64,6
1 ,2 ,2 64,7
1 ,2 ,2 64,9
1 ,2 ,2 65,1
1 ,2 ,2 65,3
1 ,2 ,2 65,4
1 ,2 ,2 65,6
1 ,2 ,2 65,8
1 ,2 ,2 66,0
1 ,2 ,2 66,1

Page 100



numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

700
701
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
714
718
719
721
726
727
731
733
735
736
738
739
740
741
742
744
745
746
747
748
750
751
752
753
754
755
756
757
758
759

1 ,2 ,2 66,1
1 ,2 ,2 66,3
1 ,2 ,2 66,5
1 ,2 ,2 66,7
1 ,2 ,2 66,8
1 ,2 ,2 67,0
1 ,2 ,2 67,2
1 ,2 ,2 67,4
1 ,2 ,2 67,5
1 ,2 ,2 67,7
1 ,2 ,2 67,9
1 ,2 ,2 68,1
1 ,2 ,2 68,2
1 ,2 ,2 68,4
1 ,2 ,2 68,6
1 ,2 ,2 68,8
1 ,2 ,2 68,9
1 ,2 ,2 69,1
1 ,2 ,2 69,3
1 ,2 ,2 69,5
1 ,2 ,2 69,6
1 ,2 ,2 69,8
1 ,2 ,2 70,0
1 ,2 ,2 70,2
1 ,2 ,2 70,3
1 ,2 ,2 70,5
1 ,2 ,2 70,7
1 ,2 ,2 70,9
1 ,2 ,2 71,0
1 ,2 ,2 71,2
1 ,2 ,2 71,4
1 ,2 ,2 71,6
1 ,2 ,2 71,7
1 ,2 ,2 71,9
1 ,2 ,2 72,1
1 ,2 ,2 72,3
1 ,2 ,2 72,4
1 ,2 ,2 72,6
1 ,2 ,2 72,8
1 ,2 ,2 72,9
1 ,2 ,2 73,1
1 ,2 ,2 73,3
1 ,2 ,2 73,5
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

760
761
762
763
764
765
768
773
775
777
778
782
783
784
785
791
793
794
795
796
797
798
799
800
802
803
804
807
810
812
814
815
818
820
821
823
825
826
830
832
833
839

1 ,2 ,2 73,5
1 ,2 ,2 73,6
1 ,2 ,2 73,8
1 ,2 ,2 74,0
1 ,2 ,2 74,2
1 ,2 ,2 74,3
1 ,2 ,2 74,5
1 ,2 ,2 74,7
1 ,2 ,2 74,9
1 ,2 ,2 75,0
1 ,2 ,2 75,2
1 ,2 ,2 75,4
1 ,2 ,2 75,6
1 ,2 ,2 75,7
1 ,2 ,2 75,9
1 ,2 ,2 76,1
1 ,2 ,2 76,3
1 ,2 ,2 76,4
1 ,2 ,2 76,6
1 ,2 ,2 76,8
1 ,2 ,2 77,0
1 ,2 ,2 77,1
1 ,2 ,2 77,3
1 ,2 ,2 77,5
1 ,2 ,2 77,7
1 ,2 ,2 77,8
1 ,2 ,2 78,0
1 ,2 ,2 78,2
1 ,2 ,2 78,4
1 ,2 ,2 78,5
1 ,2 ,2 78,7
1 ,2 ,2 78,9
1 ,2 ,2 79,1
1 ,2 ,2 79,2
1 ,2 ,2 79,4
1 ,2 ,2 79,6
1 ,2 ,2 79,8
1 ,2 ,2 79,9
1 ,2 ,2 80,1
1 ,2 ,2 80,3
1 ,2 ,2 80,5
1 ,2 ,2 80,6
1 ,2 ,2 80,8
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

840
841
842
843
846
848
849
850
854
858
859
862
865
870
871
872
873
874
879
880
883
884
885
886
887
888
889
891
893
894
895
900
901
902
904
905
907
909
910
911
912
913

1 ,2 ,2 80,8
1 ,2 ,2 81,0
1 ,2 ,2 81,2
1 ,2 ,2 81,3
1 ,2 ,2 81,5
1 ,2 ,2 81,7
1 ,2 ,2 81,8
1 ,2 ,2 82,0
1 ,2 ,2 82,2
1 ,2 ,2 82,4
1 ,2 ,2 82,5
1 ,2 ,2 82,7
1 ,2 ,2 82,9
1 ,2 ,2 83,1
1 ,2 ,2 83,2
1 ,2 ,2 83,4
1 ,2 ,2 83,6
1 ,2 ,2 83,8
1 ,2 ,2 83,9
1 ,2 ,2 84,1
1 ,2 ,2 84,3
1 ,2 ,2 84,5
1 ,2 ,2 84,6
1 ,2 ,2 84,8
1 ,2 ,2 85,0
1 ,2 ,2 85,2
1 ,2 ,2 85,3
1 ,2 ,2 85,5
1 ,2 ,2 85,7
1 ,2 ,2 85,9
1 ,2 ,2 86,0
1 ,2 ,2 86,2
1 ,2 ,2 86,4
1 ,2 ,2 86,6
1 ,2 ,2 86,7
1 ,2 ,2 86,9
1 ,2 ,2 87,1
1 ,2 ,2 87,3
1 ,2 ,2 87,4
1 ,2 ,2 87,6
1 ,2 ,2 87,8
1 ,2 ,2 88,0
1 ,2 ,2 88,1
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

917
918
920
921
922
923
924
928
929
930
931
933
934
935
936
937
939
940
942
944
946
947
951
952
954
955
956
958
959
961
962
963
964
965
967
969
973
976
977
978
979
980

1 ,2 ,2 88,1
1 ,2 ,2 88,3
1 ,2 ,2 88,5
1 ,2 ,2 88,7
1 ,2 ,2 88,8
1 ,2 ,2 89,0
1 ,2 ,2 89,2
1 ,2 ,2 89,4
1 ,2 ,2 89,5
1 ,2 ,2 89,7
1 ,2 ,2 89,9
1 ,2 ,2 90,1
1 ,2 ,2 90,2
1 ,2 ,2 90,4
1 ,2 ,2 90,6
1 ,2 ,2 90,8
1 ,2 ,2 90,9
1 ,2 ,2 91,1
1 ,2 ,2 91,3
1 ,2 ,2 91,4
1 ,2 ,2 91,6
1 ,2 ,2 91,8
1 ,2 ,2 92,0
1 ,2 ,2 92,1
1 ,2 ,2 92,3
1 ,2 ,2 92,5
1 ,2 ,2 92,7
1 ,2 ,2 92,8
1 ,2 ,2 93,0
1 ,2 ,2 93,2
1 ,2 ,2 93,4
1 ,2 ,2 93,5
1 ,2 ,2 93,7
1 ,2 ,2 93,9
1 ,2 ,2 94,1
1 ,2 ,2 94,2
1 ,2 ,2 94,4
1 ,2 ,2 94,6
1 ,2 ,2 94,8
1 ,2 ,2 94,9
1 ,2 ,2 95,1
1 ,2 ,2 95,3
1 ,2 ,2 95,5
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

981
982
983
984
986
988
990
991
992
993
1001
1013
1021
1026
1037
1038
1039
1041
1045
1048
1049
1050
1051
1052
1056
1060
1063
Total

1 ,2 ,2 95,5
1 ,2 ,2 95,6
1 ,2 ,2 95,8
1 ,2 ,2 96,0
1 ,2 ,2 96,2
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,5
1 ,2 ,2 96,7
1 ,2 ,2 96,9
1 ,2 ,2 97,0
1 ,2 ,2 97,2
1 ,2 ,2 97,4
1 ,2 ,2 97,6
1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,9
1 ,2 ,2 98,1
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

573 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	SEXO
	v6 (Todos) Na sua opinião, qual é o problema mais importante do Brasil hoje? (Caso haja vários problemas , codificar apenas o 1o. problema mencionado)
	v7 (Todos) O Sr.(a) se interessa em saber o que o Governo faz? (SE SIM) Muito ou só um pouco?
	v8 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Diminuir a inflação?
	v9 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Criar mais empregos?
	v10 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Diminuir a corrupção no governo?
	v11 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Melhorar o atendimento médico pelo INAMPS?
	v12 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Aumentar o salário dos que ganham pouco?
	v13 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Oferecer casa própria pelo BNH?
	v14 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Diminuir a violência nas grandes cidades?
	v15 Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que o governo teve muito sucesso, algum sucesso  ou nenhum sucesso em:
 Fazer crescer a economia do país?
	v16 (Todos) Do ano passado para cá, o Sr.(a) acha que a política do governo melhorou a situação econômica do Brasil, piorou ou não fez qualquer diferença? (SE MELHOROU OU PIOROU) Muito ou só um pouco?
	v17 (Todos) E no ano que vem? O Sr.(a) acha que a política do governo vai melhorar a situação econômica do Brasil, vai piorar ou não vai fazer qualquer diferença? (SE VAI MELHORAR OU PIORAR) Muito ou só um pouco?
	v18 (Todos) Falemos agora do Sr.(a) e sua família. Do ano passado para cá, a política do Governo melhorou a sua situação econômica, piorou ou não fez qualquer diferença? (SE MELHOROU OU PIOROU) Muito ou só um pouco?
	v19 (Todos) E no ano que vem? O Sr.(a) acha que a política do Governo vai melhorar a sua situação econômica, piorar ou não vai fazer qualquer diferença? (SE VAI MELHORAR OU PIORAR) Muito ou só um pouco?
	v20 (Todos) De vez em quando, o Sr.(a) sente raiva da maneira como o Governo cuida dos problemas econômicos do país ou não?
	v21 (Todos) Na sua opinião, o Governo deveria punir os aumentos de preços, deveria permitir aumentos dentro de certos limites, ou as pessoas e empresas deveriam ter o direito de estabelecer livremente o preço de seus serviços ou produtos?
	v22 (Todos) O Sr.(a) acha que o atual Presidente, José Sarney, está fazendo um governo:
	v23 (Todos) E o Governador de São Paulo, Franco Montoro? O Sr.(a) acha que ele está fazendo um governo:
	v24 (Todos) O Sr. acha que o prefeito da capital, Jânio Quadros, está fazendo um governo:
	v25 (Todos) Vamos falar agora sobre as eleições do dia 15 de novembro aqui em São Paulo. O Sr.(a) é eleitor? (SE SIM) Vota aqui na capital?
	v26 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): Paulo Maluf (PDS) - NOME
	v27 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): Antonio Ermírio (PTB) - NOME
	v28 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): Orestes Quércia (PMDB) - NOME
	v29 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): Eduardo Suplicy (PT) - NOME
	v30 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes): Teotônio Simões (PH) - NOME
	v31 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Paulo Maluf (PDS) - PARTIDO
	v32 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Antonio Ermírio (PTB) - PARTIDO
	v33 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Orestes Quércia (PMDB) - PARTIDO
	v34 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Eduardo Suplicy (PT) - PARTIDO
	v35 O Sr.(a) se lembra quais são os candidatos a governador nessa eleição? (Não ler os nomes; para cada nome que lembrar, perguntar por qual partido ele está concorrendo): Teotônio Simões (PH) - PARTIDO
	v36 (Se eleitor) O Sr.(a) já escolheu o seu candidato?
	v37 (Se eleitor) O Sr.(a) já escolheu o seu candidato. Por que pretende votar nele?
	v38 (Se eleitor) Existe algum candidato em quem o Sr.(a) não votaria de jeito nenhum? Qual deles?
	v39 (Todos) O que é mais importante na sua escolha: a pessoa do candidato ou o partido a que ele pertence?
	v40 (Se eleitor) Que tipo de pessoa o Sr.(a) acha que a vitória de seu candidato vai beneficiar?
	v41 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer um bom governo: Paulo Maluf
	v42 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer um bom governo: Antônio Ermírio de Moraes
	v43 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer um bom governo: Orestes Quércia
	v44 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer um bom governo: Eduardo Suplicy
	v45 Entre 0 e 10, que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à competência para fazer um bom governo: Teotônio Simões Neto
	v46 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os interesses dos trabalhadores:
 Paulo Maluf
	v47 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os interesses dos trabalhadores:
 Antônio Ermírio de Moraes
	v48 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os interesses dos trabalhadores:
 Orestes Quércia
	v49 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os interesses dos trabalhadores:
 Eduardo Suplicy
	v50 Que nota o Sr.(a) daria a cada um dos candidatos quanto à capacidade para defender os interesses dos trabalhadores:
 Teotônio Simões Neto
	v51 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Paulo Maluf
	v52 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Antônio Ermírio de Moraes
	v53 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Orestes Quércia
	v54 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Eduardo Suplicy
	v55 E quanto à honestidade no governo? Que nota o Sr.(a) daria a cada candidato?: Teotônio Simões Neto
	v56 (Se eleitor) E para os outros cargos, o Sr.(a) já escolheu seus candidatos? (SE SIM) Quais os dois nomes que escolheu para senador? (Mostrar ou ler o cartão 3)
	v57 (Todos) Na sua opinião, quem é o candidato da preferência do presidente José Sarney?
	v58 (Se eleitor) E para os outros cargos, o Sr.(a) já escolheu seus candidatos? (SE SIM) Quais os dois nomes que escolheu para senador? (Mostrar ou ler o Cartão 3)
	v59 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Compareceu a algum comício?
	v60 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Deu dinheiro para a campanha de algum partido ou candidato?
	v61 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Fez algum trabalho gratuito para algum partido ou candidato (como colocar cartazes, distribuir propaganda, transportar gente, etc)
	v62 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Colocou adesivos ou cartazes em sua casa ou automóvel?
	v63 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Compareceu a alguma reunião para discutir a eleição ou os candidatos?
	v64 Falando um pouco mais sobre a eleição deste ano, o Sr.(a): Ouviu ou assistiu algum debate entre os candidatos pelo rádio ou TV?
	v65 (Todos) O Sr.(a) assistiu à propaganda eleitoral dos candidatos no horário gratuito da televisão? (SE SIM) Isso ajudou o Sr.(a) a se decidir por algum candidato?
	v66 (Todos) O Sr.(a) acha importante que as pessoas da família conversem sobre política e eleições ou acha que esse assunto deve ser evitado pois pode até causar brigas em casa?
	v67 (Todos) Gostaríamos agora de saber sua opinião sobre o Governo em geral. O Sr.(a) acha que o governo procura beneficiar todo mundo ou só atende os interesses dos poderosos?
	v68 (Todos) Na sua opinião, os homens do governo aplicam bem ou gastam mal o dinheiro do povo?
	v69 (Todods) O Sr.(a) acha que, em geral, os homens do Governo são pessoas competentes ou que boa parte deles não sabe o que está fazendo?
	v70 (Todos) O governo toma decisões e faz coisas o tempo todo. Na sua opinião, o que o Governo faz está certo na maioria das vezes ou o Governo erra muito?
	v71 (Todos) O Sr.(a) acha que a maioria dos homens do governo são pessoas honestas ou que existe muita gente desonesta entre eles?
	v72 (Todos) De modo geral, o Sr.(a) acha que o governo dá atenção às opiniões de pessoas como o Sr.(a) ou não? (SE SIM) Muita atenção ou só um pouco?
	v73 (Todos) E qual a atenção que o Governo deveria dar às opiniões de pessoas como o Sr.(a)? Mais atenção, menos atenção ou a mesma atenção que dá hoje?
	v74 (Todos) E qual sua opinião sobre o Congresso, isto é, os deputados e senadores? O Sr.(a) acha que daqui para o futuro eles deveriam ter mais poder, menos poder ou que deveriam ficar como hoje?
	v75 (Todos) O Sr.(a) se interessa por política? (SE SIM) Muito ou só um pouco?
	v76 (Todos) O Sr.(a) se identifica ou tem preferência por algum dos atuais partidos políticos? (Não leia as alternativas abaixo)
	v77 (SE SE IDENTIFICA COM ALGUM PARTIDO) Sr.(a) se considera muito identificado, mais ou menos identificado com o (PARTIDO CITADO NA v76)?
	v78 (SE NÃO SE IDENTIFICA COM ALGUM PARTIDO) Mesmo não tendo preferência, o Sr.(a) sente simpatia por algum dos partidos atuais?
	v79 (SE SE IDENTIFICA OU TEM SIMPATIA POR ALGUM PARTIDO) Em geral, o Sr.(a) diria que as pessoas de sua família são do mesmo partido que o Sr.(a) ou que preferem outros partidos?
	v80 (SE SE IDENTIFICA OU TEM SIMPATIA POR ALGUM PARTIDO) E os seus amigos? São do mesmo partido ou preferem outros partidos?
	v81 (SE SE IDENTIFICA OU TEM SIMPATIA POR ALGUM PARTIDO) O Sr.(a) diria que os seus colegas de trabalho ou de escola são do mesmo partido que o Sr.(a) ou preferem outros partidos?
	v82 (SE ELEITOR) Em que ano o Sr.(a) votou pela 1a. vez?
	v83 (SE ELEITOR) Sr.(a) se lembra qual era o partido de sua preferência quando votou pela primeira vez?
	v84 (Se eleitor) Em quem o Sr.(a) votou para Governador de São Paulo em 1982? (Mostrar ou ler cartão 5)
	v85 Em quem o Sr.(a) votou para Governador de São Paulo em 1982. (Se lembrou o candidato) O Sr.(a) votaria nele outra vez para governador ou não votaria?
	v86 (Se eleitor) Nas eleições de 1982, concorreram 5 partidos: o PDS, o PDT, o PT, o PTB e o PMDB. Qual deles o Sr.(a) preferia naquela época?
	v87 (Se eleitor) Em quem o Sr.(a) votou para prefeito de São Paulo no ano passado? (Mostrar cartão 6)
	v88 Em quem o Sr.(a) votou para prefeito de São Paulo no ano passado. (Se lembrou o candidato) O Sr.(a) votaria nele outra vez para Prefeito ou não votaria?
	v89 (Se eleitor) Nas eleições deste ano, o Sr.(a) pretende votar só em candidatos do mesmo partido ou vai escolher candidatos de partidos diferentes?
	v90 (Se eleitor) Atualmente a lei obriga todos os eleitores a votarem no dia da eleição. Se o voto não fosse obrigatório, o Sr.(a) votaria assim mesmo ou não votaria?
	v91 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se concorda ou discorda) Muito ou pouco?
 - A política é tão complicada que às vezes a gente não consegue entender o que acontece
	v92 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se concorda  ou discorda) Muito ou pouco?
 - Os partidos políticos só querem o voto da gente, não a nossa opinião sobre o que deve ser feito
	v93 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se concorda  ou discorda) Muito ou pouco?
 - A maioria das pessoas entra na política para se aproveitar
	v94 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se concorda  ou discorda) Muito ou pouco?
 - Se o governo der muita atenção para o que o povo quer, o país acaba em bagunça
	v95 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se concorda  ou discorda) Muito ou pouco?
 - O problema mais sério do Brasil é a falta de honestidade dos políticos
	v96 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se concorda  ou discorda) Muito ou pouco?
 - O povo não sabe votar
	v97 Vou ler algumas idéias e gostaria de saber se o Sr.(a) concorda ou discorda delas. (Se concorda  ou discorda) Muito ou pouco?
 - O importante é ter um governo que faça muita coisa, mesmo que roube um pouco
	v98 (Todos) - Algumas pessoas dizem que os partidos políticos são inúteis e que causam mais mal do que bem ao país. Outros acham que os partidos ajudam o povo a compreender muitos problemas e portanto prestam um bom serviço ao país. Qual é a sua opinião?
	v99 (Todos) - O Sr.(a) acha que os Partidos Comunistas deveriam ter vida legal e disputar as eleições ou que deveria ser proibido o seu funcionamento?
	v100 (Todos) - Na sua opinião, os analfabetos deveriam ter o direito de voto ou não?
	v101 (Todos) - Vamos falar agora sobre a sua vida. Entre branco, preto, oriental e mulato, como o Sr.(a) classificaria sua cor?
	v102 (Todos) - Atualmente se fala muito sobre o problema do racismo no Brasil. Em geral, o Sr.(a) acha que os pretos e mulatos têm os mesmos direitos que os brancos ou não?
	v103 (Todos) (...) Na sua opinião, existe discriminação contra as pessoas de cor ou a oportunidade de subir na vida é igual para brancos e pretos?
	v104 (Se existe discriminação, v103=1) De uns dez anos para cá, o Sr.(a) acha que a situação dos pretos e mulatos melhorou, piorou ou ficou na mesma?
	v105 (Se existe discriminação, v103=1) Na sua opinião, o que os pretos e mulatos deveriam fazer para defender os seus direitos? (Ler as alternativas)
	v106 (Todos) (...) Na sua opinião, existe discriminação contra as mulheres, ou a oportunidade de  subir na vida é igual para homens e mulheres?
	v107 (Se existe discriminação, v106=1) De uns dez anos para cá, o Sr.(a) acha que a situação das mulheres melhorou, piorou, ou ficou na mesma?
	v108 (Se existe discriminação, v106=1) Na sua opinião, o que as mulheres deveriam fazer para defender os seus direitos? (Ler as alternativas)
	v109 (Todos) - Atualmente se fala muito sobre a violência contra mulheres. No caso da mulher apanhar do marido, o Sr.(a) acha que ela deveria:
	v110 (Todos) - Na sua opinião, o aborto deveria ser proibido, deveria ser permitido só quando existisse risco à vida da mulher ou a mulher deveria ter o direito de fazer um aborto de livre e espontânea vontade?
	v111 (Todos) (...) O Sr.(a) acha que o casamento entre brancos e pretos cria problemas ou não?
	v112 (Todos) - O Sr.(a) acha que os homens devem dividir com as mulheres o trabalho de cuidar da casa e dos filhos, ou que essa é uma responsabilidade basicamente da mulher?
	v113 (Todos) (...) O  Sr.(a) acha que os pretos e mulatos são mais visados ou que a cor das pessoas não tem nada a ver com a ação da polícia?
	v114 (Todos) (...) O Sr.(a) acha que pretos deveriam ter lugar garantido nas faculdades ou que deveriam disputar as vagas com os estudantes brancos?
	v115 (Todos) - O Sr.(a) tem alguma religião? (SE SIM) Qual?
	v116 (Se tem religião) O Sr.(a) costuma ir à missa ou culto? (SE SIM) O Sr.(a) vai à missa ou culto: (Ler as alternativas)
	v117 (Se tem religião) Na sua opinião, uma pessoa religiosa deve fazer sempre o que a Igreja ou templo aconselha ou só quando estiver de acordo com o que ela acredita?
	v118 (Todos) - O Sr.(a) acha que os padres e outros religiosos devem participar da política ou não?
	v119 (Todos) - O Sr.(a) é a favor ou contra o divórcio?
	v120 (Todos) - Na sua opinião, o ensino religioso deveria ser obrigatório em todas as escolas, deveria ser permitido sem obrigatoriedade para o aluno ou deveria ser limitado às escolas pertencentes a igrejas ou templos?
	v121 (Todos) - Fala-se muito em Reforma Agrária. Na sua opinião, o Governo deveria desapropriar e repartir as terras sem uso ou os donos de terras devem ter o direito de cultivar ou não suas propriedades?
	v122 (Todos) - Atualmente fala-se também muito em classes sociais. A que classe social o Sr.(a) pertence?
	v123 (Todos) - Vou ler agora para o Sr.(a) uma lista das classes sociais mais mencionadas pelas pessoas. A qual delas o Sr.(a) pertence? (Mostrar ou ler cartão)
	v124 (Todos) - De uns dez anos para cá, o Sr.(a) acha que a situação das pessoas da (classe mencionada na v123) melhorou, piorou, ou ficou na mesma?
	v125 (Se ficou na mesma ou piorou, v124=2 ou 3) Na sua opinião, o que as pessoas da (classe citada na v123) deveriam fazer para melhorar a sua situação?
	v126 (Todos) - O Sr.(a) trabalha atualmente?
	v127 (SE NÃO TRABALHA) Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento? Essa pessoa exerce algum cargo? Qual?
	v128 (SE TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal? O Sr.(a) exerce algum cargo? Qual?
	v129 (Se trabalha) O Sr.(a) é empregador, empregado ou trabalha por conta própria? (SE EMPREGADO) O Sr.(a) tem carteira assinada ou não? (SE CONTA PRÓPRIA) O Sr.(a) está estabelecido, não está estabelecido ou vive de biscates?
	v130 (Se trabalha) Qual o ramo de atividade de seu trabalho ou negócio?
	v131 (SE TRABALHA) Em que ano o Sr.(a) começou a trabalhar pela primeira vez na vida?
	v132 (SE TRABALHA) Qual era a sua ocupação quando começou a trabalhar pela primeira vez? O Sr.(a) exercia algum cargo? (SE SIM) Qual?
	v133 (SE TRABALHA) ANOTE SEM PERGUNTAR - O ENTREVISTADO É:
	v134 (SE EMPREGADO) No seu emprego, o Sr.(a) supervisiona o trabalho de outras pessoas?
	v135 (SE EMPREGADO) Vou ler uma lista de coisas que acontecem no trabalho e gostaria de saber quem decide se e como elas serão feitas - o Sr.(a), o seu chefe imediato ou os próprios subordinados?: Estabelecer o ritmo e a carga de trabalho
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